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Újabb utcatakarítás 
Kedden délelőtt Vörösmarty utca újabb részén 
tartottak utcatakarítást. A szakaszt a közte-
rület-felügyelet munkatársai lezárták a par-
koló autók elől, így a SZOVA Nonprofit Zrt. 
nemcsak az útfelületet, hanem az útpadka 
melletti részeket is meg tudta tisztítani a le-
rakódott szennyeződéstől. A Vörösmarty utca 
hátralévő részén jövő kedden tartanak komp-
lex takarítást. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Nyitott parkolók  
Június 3-tól 6-ig, a pünkösdi hosszú hétvégén 
a Tófürdő-Műjégpálya létesítményegyüttes 
mellett található parkolók (a Pénztár melletti 
és a Kenderesi, illetve a Bartók Béla körút 
kereszteződésében lévők) nemcsak a fürdő-
vendégek, hanem minden, a Csónakázó-tó 
környékén kikapcsolódó számára elérhetők 
lesznek. 
 
Diplomakiállítás  
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ Vizuális 
Művészeti Tanszéke csütörtökön nyitotta meg 
diplomakiállítását a Schrammel-gyűjtemény-
ben. Az autonóm klasszikustól a dizájn-kon-
cepciókon át az alkalmazott művészeti mun-
kákig széles skálán mozognak a bemutatott 
darabok. A nappali és levelező tagozatos hall-
gatók is számot adnak képalkotás szakon 
szerzett tudásukról a tárlaton. Az idei kiállítás 
különlegessége, hogy két részletben látható 
a múzeumi negyed emblematikus helyszínein: 
az Irokéz Galériában és a Schrammel-gyűj-
temény időszaki bemutató terében. 
 
50 éves a Pipitér Óvoda 
Félszázados jubileumot ünnepelt a Pipitér Óvo-
da. A jubileumon az intézmény és a város ve-
zetői emlékeztek a múltra, és méltatták az el-
múlt évek korszerűsítéseit. Horváth Soma 
alpolgármester elmondta, Szombathely egyik 
legnépszerűbb óvodájáról van szó, 1996-97-ben 
indult el az a nemzetiségi németoktatás, ami 
nagyon népszerű az óvodában, és a régióban 
egyedüliként a Montessori nevelési módszert 
használják itt. Ez a nevelési módszer a gyermek 
tiszteletére épül, odafigyelnek az eltérő fejlődési 
ütemükre. Az eseményen a német nyelv is-
meretének fontosságát hangsúlyozta Friedl 
Tamás, a város Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatának elnöke. Az intézmény indulására 

emlékezett az akkori óvodavezető, Magyarné 
Balázs Anna. A Pipitér Óvodát 2012 óta Kapolcsi 
Kinga vezeti, munkája elismeréseként oklevelet 
vehetett át László Győző és Horváth Soma al-
polgármesterektől. Most 142 gyermek jár az in-
tézménybe, amely folyamatosan fejlődik – 
az intézmény jelenleg német nemzetiségi és 
magyar óvodapedagógusokat keres.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Takács József-emlékverseny 
A hétvégén tartották meg a Takács József Te-
nisz Emlékversenyt a Késmárk utcai tenisz-
pályán, melyen a város képviseletében dr. 
László Győző, sportért is felelős alpolgármester 
vett részt, és köszöntötte a résztvevőket. A tor-
nát első alkalommal, de hagyományteremtő 
szándékkal rendezte meg a Polgármesteri Hi-
vatal Sport és Ifjúsági Irodája. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Fecskevédelmi program 
Fecskevédelmi program indult 2021-ben 
Szombathelyen annak érdekében, hogy meg-
állítsák a faj állományának csökkenését. Ennek 
része volt egy kérdőíves felmérés: a lakosság 
válaszait várták arra vonatkozóan, hol, mikor, 
hány madarat figyeltek meg, illetve talál-
tak-e fészket. 32 Szombathelyre vonatkozó 

kérdőívet küldtek vissza a válaszadók, ebből 
20 városias területről, 11 pedig családi házas 
övezetből jött. 9 helyről molnárfecskéket, 
11 helyszínről füstifecskéket jelentettek, és 
45 fészekről is szólt bejelentés. A kérdőívezést 
a tervek szerint folytatják, ezen túl további lé-
péseket tervez az önkormányzat a fecskék 
védelme érdekében. Folyamatosan öntözött, 
tálcás sárgyűjtő helyek kialakítása, ürüléket 
felfogó ún. fecskepelenkák beszerzése, és 
90 db mesterséges fészek telepítése is sze-
repel a tervek között. 
 
Kreatív közösségek 
Vas Megye és Szombathely Város Regionális 
Vállalkozásfejlesztési Alapítványa és Konzor-
ciumi Partnerei a „CreaStart 4.0 - Kreatív kö-
zösségi és tudásalapú szolgáltatásfejlesztés 
Szombathelyen” (TOP-7.1.1-16-H-ESZA-
2020-02012) projekt keretében szakmai ren-
dezvényt tartottak a szombathelyi Vállalkozói 
Központban a múlt héten. Az eseményen részt 
vett Horváth Soma alpolgármester, majd 
a résztvevők kerekasztal-beszélgetésen ve-
hettek részt, ahol szó esett többek között 
az Érezd Szombathelyt! és a Nyitott Városháza 
programsorozatról is. 
 
Jéggála a csarnokban 
Különleges Jéggálával zárult a Szombathelyi 
Jégcsarnok tavaszi rendezvénysorozata. 
Szinkronkorcsolya-bemutatón és közönség-
korcsolyázáson vehettek részt az érdeklődők, 
de kézműves foglalkozás és informatív elő-
adás is színesítette a kínálatot. Hosszú évek 
után tesztidőszakkal indult a Szombathelyi 
Jégcsarnok története, amely a jeges sportok 
szerelmeseinek színes kikapcsolódási lehe-
tőséget biztosított az elmúlt hetek során. 
A Szombathelyi Pingvinek jégkorongmérkőzé-
seinek és edzéseinek is otthont biztosító lé-
tesítmény a nagyközönség előtt is szélesre 
tárta kapuit. Nagy siker volt a jégdisco és 
a családi nap, amely valamennyi korosztályt 
megmozgatott. A legutóbbi hétvégén pedig 
a nagy múltra visszatekintő szinkronkorcsolya 
került középpontba. 
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Az Interreg Europe program keretében 
megvalósuló SMART-HY-AWARE Európai 
Uniós projekt szakmai találkozóját tar-
tották május 9-10-én Rotterdamban. 
A találkozón magyar részről – a pro-
jektben partnerként dolgozó szombathelyi 
Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület 
projektmenedzserén – kívül Bokányi 
Adrienn és Németh Ákos tanácsnokok 
vettek részt a városvezetés részéről. 
 
A SMART-HY-AWARE projekt célja a hidro-
gén/elektromos mobilitás elősegítése, és 
az ezzel kapcsolatban felmerülő infrastruk-
turális és technológiai akadályok leküzdéséhez 
történő hozzájárulás.  
A találkozó első napján a holland szerve-
zőpartner szakértői mutatták be a hidrogén 
tüzelőanyag-cellás közlekedésben elért re-
gionális és országos eredményeiket. A pre-
zentációk során a szakértők ismertették 
a fejlesztésekhez szükséges szakpolitikai 
hátteret, a piaci igények felmérését, illetve 
a már használatban és forgalomban lévő 
hidrogén töltőállomások, valamint a hidro-
génmeghajtású buszok beszerzési folya-
matait és műszaki jellemzőit is.  
Az angol nyelvű szakmai program második 
napján a résztvevők az előadásokhoz és 
a projekt tematikájához hűen hidrogén tü-
zelőanyag-cellás autóbusszal látogattak el 
a Rotterdam közelében már használatban 
lévő hidrogén-töltőállomáshoz, ahol további 
információkat szerezhettek a töltőállomás 

működésével kapcsolatban. A tanulmányúton 
meg is tankolták a hidrogénmeghajtású buszt, 
ami csupán néhány percet vett igénybe. 
A konferencia további hidrogénmobilitással 
kapcsolatos európai jó gyakorlatok bemu-
tatásával ért véget.  
Szombathely vonatkozásában említésre került 
a SZOMBATHELY2030 fejlesztési stratégia is, 
amely külön fejezetben taglalja a városba ter-
vezett hidrogén töltőállomás kiépítésének, 
valamint a pilot jelleggel működő hidrogén-
meghajtású közösségi közlekedés bevezeté-
sének lehetőségét.  
Bokányi Adrienn, Németh Ákos, a nemzetközi 
partnerek és az előadók szerint is rendkívül 
hasznosnak bizonyult a találkozó, és az el-
hangzott információk, nemzetközi kapcsolatok, 
valamint jó gyakorlatok hasznosíthatóak le-
hetnének Szombathely vonatkozásában is. 
 
Bécsben is fejlesztenek 
A hidrogén tüzelőanyag-cellás tömegközle-
kedésben az osztrákok is léptek már, erről 
tavaly ősszel adott hírt Bécs Város Külképvi-
seleti Irodája. Az osztrák fővárosban a Bécsi 
Közlekedési Vállalat, a Wiener Linien leopol-
daui buszgarázsában épült az első zöld hid-
rogénkútja, amelynél a város közműholdingja, 
a Wiener Stadtwerke buszai és teherautói 
tankolnak. Decembertől forgalomba állt Bécs 
első hidrogénbusza is.  
Újabb fontos lépést tett Bécs a karbonsem-
leges tömegközlekedés felé: hidrogén-töltő-
állomást létesítettek a Wiener Linien leopoldaui 

buszgarázsában. A hidrogénkútnál az osztrák 
főváros közműcégeit tömörítő Wiener Stadt-
werke buszai és teherautói juthatnak a jövő 
üzemanyagához. A bécsi régióban egyébként 
a Wiener Stadtwerke az egyetlen vállalat, 
amely egyszerre képes hidrogént előállítani, 
felhasználni és tankolni. 
 
A fejlesztésre azért van szükség, mert 2023-tól 
összesen tíz hidrogénes autóbusz rója majd 
Bécs utcáit – az első ráadásul már 2021 dec-
emberében forgalomba állt. A Bécsi Közle-
kedési Vállalat 2020 nyarán már sikeresen 
tesztelte a Solaris hidrogénhajtású buszát, 
a Solaris Urbino 12 hydrogent a 39A vonalon. 
Az ilyen buszok előnye elektromos társaikkal 
szemben, hogy sokkal rövidebb ideig tart 
a tankolás. A Solaris esetében például 8 perc 
alatt lehet feltölteni a 35 kilogrammos hid-
rogéntartályt, amivel akár 400 kilométert is 
meg tud tenni a busz. De nemcsak a hidro-
génkút készült el év végére, javában zajlanak 
már a hidrogén-elektrolízis üzem előkészületei 
is a Wien Energienél, ahol zöldhidrogént fog-
nak előállítani.  
 
Az osztrák főváros terve, hogy az amúgy is 
környezetbarát Euro-6-os buszok mellett, 
2027-re összesen 82 elektromos és hidro-
génhajtású jármű fusson majd az útjain. Az al-
ternatív hajtású buszflotta és a hozzá szük-
séges infrastruktúra kiépítésére a Wiener 
Linien összesen 90 millió eurót fordít. 

 Bokányi Adrienn (balról és  
Németh Ákos (jobbra)

 Hidrogénnel hajtott busz Bécsben fotó: Manfred Helmer/Wiener Linien

 SaFó
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Túl vagyunk az ötéves önkormányzati 
ciklus (2019–2024) első félidején. Az 
eltelt két és fél esztendőben számos 
nehézséggel szembesült az Éljen Szom-
bathely! vezette önkormányzat, de van-
nak sikertörténetek is. Dr. Nemény And-
rás polgármester a Szombathelyi 
Televízió Ma-holnap című közéleti ma-
gazinműsorában értékelt, beszélt a város 
jelenéről és várható jövőjéről is. 
 
– Egy megnyert választás után egyetlen vá-
rosvezetés sem kíván magának olyan hely-
zeteket, amelyekkel Önök szembesültek: vi-
lágjárvány és következményei, háború, 
infláció... Hogyan élték meg és kezelték mind-
ezt, milyen nehézségeket okoz a mai napig? 
– Senki sem láthatta előre, mennyire kemény 
évek jönnek. Nemcsak önkormányzati szem-
pontból, de a kormányzatnak és a lakosságnak 
sem volt könnyű. Együtt sírunk, együtt neve-
tünk, most a sírásból jutott több. Rengeteg 
elképzelésünk volt, de ezeket nem adtunk fel 
– amit csak lehet, szeretnénk a ciklus végére 
megvalósítani. Nagy arányban ez meg is tör-
ténik majd!  
– A nehezített pálya ellenére mit tart az elmúlt 
két és fél év legnagyobb sikerének, és mi az, 
amiben többet lehetett volna tenni? 
– A lakosság szempontjából leglátványosabb 
a tömegközlekedés átalakítása, a Blaguss 
egy sokkal magasabb minőséget képvisel. 
Ritka az országban az ilyen sikertörténet, más 
polgármesterek is érdeklődnek iránta. Ez Hor-
váth Soma alpolgármester érdeme, ő vitte 
végig a közösségi közlekedés ügyét. Rengeteg 
megoldandó feladat van még ezzel kapcso-
latosan, de ez már egy jó irány. Említhetném 
a közösségi bérlakás rendszert, ami elnyerte 
a Belügyminisztérium elismerését is. Az ötlet 
dr. László Győző alpolgármester nevéhez köt-
hető, ahogy a háziorvosi életpályamodell is, 
ami szintén eredményes. Érzelmi szempontból 
a legnagyobb siker számomra, hogy a pan-
démia alatt a háziorvosok megleptek minket 
egy díjjal, mert úgy érezték, jól segítettük 
őket. Sok minden mást is tudnék mondani: 
óriási előrelépés például a megegyezés Söp-
tével, melynek révén Szombathely értékes 
iparterületekhez jutott. Ebben dr. Horváth Attila 
alpolgármesternek volt kulcsszerepe. Növeltük 
a város közigazgatási területét, ilyesmire 
a rendszerváltás óta nem volt példa. Hozzánk 
folyik be az iparűzési adó, de Söpte is ará-
nyosan részesül a bevételből. Rengeteg az ér-
deklődő a területek iránt, a város pedig igyek-
szik kiszolgálni a cégeket. Ez komplex feladat, 

a bevétel egy részét visszaforgatjuk a köz-
művesítés költségeibe. Vannak persze lema-
radásaink is, aminek oka elsősorban a ked-
vezőtlen költségvetési helyzet. Az 1000 fa 
programnak csak egy részét tudtuk megvaló-
sítani. A parkfenntartásba idén tudtunk csak 
annyi pénzt tenni, ami már látható eredmény 
hoz. Átalakítottuk a rendszert, jó úton hala-
dunk, de még messze vagyunk attól, amit 
szeretnénk elérni. A legnagyobb restanciánk 
az utak felújítása terén van, ehhez rengeteg 
forrás kellene. A kormányzat elvonta a gép-
járműadót, amit épp az utak minőségének 
javításáért fizetnek az autósok. Uniós forrásból 
van lehetőségünk utakat felújítani, bele is tet-
tük a TOP pályázatokba, amit csak lehetett. 
Kormányzati támogatást is kaptunk, ebből 
négy út újul meg. A játszóterek felújítása, 
építése érdekében is lehetne még többet tenni, 
ezen is dolgozunk. 
– Emlegette az alpolgármestereit. Az elmúlt 
időszakban többször kijelentette, mennyire 
büszke a csapatára. A városvezetés egy széles 
körű ellenzéki összefogásból nőtt ki, amiről 
látjuk, hogy országos szinten mennyire ingatag. 
Hogyan értékeli a szombathelyi ellenzéki 
együttműködés két és fél évét? 
– Csapatként kezdtük, és csapatként műkö-
dünk most is. Mindenki teszi a dolgát. Nemcsak 
az alpolgármestereimre vagyok büszke, hanem 
a tanácsnokokra és a frakcióm minden tagjára, 
hiszen mindenkihez tudok eredményeket kötni: 
a tisztább városért Németh Ákos tesz sokat, 
az illegális szemetelés ellen és a biztonsá-
gosabb Szombathelyért Kelemen Krisztián 
dolgozik, jól működő testvérvárosi kapcso-
latainkat Szuhai Viktornak köszönhetjük, 

Bokányi Adrienn a jövőbe mutató projektjeinket 
gondozza, a civil szektorba több pénzt sikerült 
betennünk, ezt Putz Attila követi nyomon, Tóth 
Kálmán együtt él és lélegzik a körzete lakóival. 
Vállvetve küzdünk, egységesek vagyunk, előre 
megyünk! 
– Az áprilisi országgyűlési választás egyér-
telmű Fidesz-győzelmet hozott. Ez mennyire 
számít meglepetésnek, Szombathely valóban 
konzervatív-polgári város lenne?  
– Szombathely és a régió alapvetően kon-
zervatív attitűddel rendelkezik, ám Szombat-
hely egy gondolkodó város, amely nem csak 
ez alapján képes választani. Amikor helyben, 
az önkormányzat szereplőiről kell dönteni, 
mindig szoros eredmények születnek. Nem 
elég a pártlogó, az emberek az elvégzett mun-
kát értékelik. Erre alapozunk a következő vá-
lasztásokon is. Ha azt látják, hogy a képviselő 
tesz értük, a klasszikusan konzervatív kör-
zetekben élők is túllépnek a pártpolitikán. 
– Meg lehet-e jósolni, mi várható a 2024-es 
őszi önkormányzati választáson? Mennyire 
befolyásolhatja a szavazókat, hogy azt látják, 
a kormányzati ellenszélben nehezen boldogul 
a város? 
– Feladatunk meggyőzni a választókat, hogy 
érdemes ránk szavazni! A választás érzelmi 
kérdés, és ebben nem állunk rosszul, ezt mu-
tatják a felmérések és az emberek reakciói, 
visszajelzései. Ha abból indultak volna ki, hogy 
kormánypárttal azonos színre kell szavazni, 
meg sem választottak volna minket. A hely-
zetünk nem lett rosszabb: Fidesz-kétharmad 
idején érkeztünk, és most is ebben élünk, dol-
gozunk. A Fidesz támogatottsága – szinte 
egyedüliként az országban – Szombathelyen 

 Dr. Nemény András az SZTV stúdiójában
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„ELŐRE MEGYÜNK, KÜZDÜNK A VÁROSÉRT”
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nem nőtt. Az eredmény egyértelmű, de Hende 
Csaba saját magához viszonyítva a párt egyik 
legrosszabb jelöltje volt. 
– Hende Csaba a győzelem éjszakáján azt 
nyilatkozta, hogy kinyújtja jobbját, és nyitott 
az együttműködésre. Tudnak együtt dolgozni? 
Találkoztak már a választások óta?  
– A Herényi Virágúton találkoztunk. Vannak 
a szavak, de ezen túl kellenek a tettek is. En-
gem nagyon bánt – és nem saját magam miatt 
–, hogy a térség országgyűlési képviselője 
soha nem jár el a szombathelyi közgyűlésekre. 
Pedig vannak olyan javaslatok, amelyekbe le-
hetne beleszólása, ötlete. Több választási ígé-
rete is a közgyűlésen keresztül valósítható 
meg. Én biztosan fogok tudni vele együtt dol-
gozni, az ajtóm nyitva áll. Nyilván soha nem 
leszünk barátok, de a város érdekében, konkrét 
ügyek mentén meggyőződésem, hogy meg 
tud valósulni az együttműködés. 
– Hogy látja, az újabb kétharmadban milyen 
lesz az ellenzéki városok helyzete? Marad-e 
a látványos különbség kormánypárti és ellenzéki 
települések között a fejlesztések terén? 
– Reméljük, hogy nem lesz ekkora eltérés. 
Azt látom, hogy van egyfajta konszolidációs tö-
rekvés, talán mert nagyon nyert a Fidesz. Ma-
gabiztosak, ezért nem baj, hogy ellenzéki vá-
rosok is vannak az erőtérben. Az Európai Unió 
részéről is tapasztalható ilyesfajta nyomás. 
Kormány és önkormányzatok egymásra vannak 
utalva, a nehéz gazdasági helyzetben partnernek 
kell lenni. Szombathely az a város lesz, amelyik, 
ha a kormányzat kéri, segíteni fog a nemzet-
gazdaságilag fontos ügyekben, és ezt szeretnénk 
viszonzásként is kapni. Még csak most alakult 
meg a kormány, de optimista vagyok például 
Navracsics Tibort illetően, aki a régió gazda-
ságfejlesztésért felelős biztosaként jó véle-
ménnyel volt a Szombathely2030 gazdaságfej-
lesztési programunkról. Az uniós forrásokat 
illetően célunk, hogy minél több közvetlen és 
kormányon keresztül lehívható támogatás jöjjön 
a városba. Ezt mind fejlesztésre fordítanánk. 
– Hende Csabáról beszéltünk, de van a tér-
ségnek még egy országgyűlési képviselője, 
Balassa Péter, aki az ellenzéki összefogás 
listájáról, szinte surranópályán jutott a Par-
lamentbe. Hogyan képzeli el vele az együtt-
működést? 
– Telefonon gratuláltam Balassa Péternek, 
és személyesen is találkoztunk már. Egy el-
lenzéki képviselőnek kicsi a mozgástere az Or-
szággyűlésben, de hangot tud adni a város 
számára is fontos problémáknak. Azt lehet 
elvárni, hogy legyen jelen, és ha kell, kilin-
cseljen! Továbbá az a helyes, ha jobban részt 
vesz a város életében. A viszonyunk egyébként 
teljesen normális. A közgyűlésben külön in-
dultunk, a Jobbik a Pro Savariába tagozódott 
be, egy képviselőt tudtak adni, de a bizott-
ságokban több jobbikos tag is van. Lehet még 

jobbá tenni a közös munkát, partnerek leszünk, 
segítjük egymást. 
– Hogyan látja az önkormányzatok jövőjét? 
Milyen forgatókönyvek képzelhetők el? 
– Nagy félelmünk, hogy a kormány elveszi 
az iparűzési adót. Akkor igazán nehéz hely-
zetben leszünk, hiszen Szombathelynek az ipa-
rűzési adó az ereje, nálunk nincs idegenfor-
galmi adóbevétel, se kommunális adó. Saját 
erőnkből, adottságainkból ki tudjuk hozni 
a maximumot. Ha jön egy cég, abba mi először 
pénzt teszünk – a Schaeffler esetében például 
félmilliárdért építettünk utat, infrastruktúrát 
–, de hosszú távon megéri, mert iparűzési 
adóból visszajön. Ha ezt elveszik, mi meg rá-
fordítottunk egy csomó pénzt, az mérhetetlenül 
igazságtalan. Eleve nagyon magas a szolida-
ritási adó, amit ránk terhelnek – 2,7 milliárd 
forintot elvisz a 9 milliárdos bevételünkből, 
és nem látszik igazán, hova is kerül. A másik 
félelmünk, hogy a választás struktúráját vál-
toztatják meg, és ebben a formában nem 
lesznek önkormányzatok. Nagyon remélem, 
hogy ez nem fog megtörténni. 
– Kis túlzással több időt kapott a közmédiában 
az elmúlt néhány hétben, mint a komplett 
ellenzék négy év alatt. Hogyan sikerült mindezt 
összehozni? Lesz-e folytatás? 
– Ugyanazon a napon jártam az M1 stúdió-
jában és a Kossuth Rádióban. Most először 
kaptam meghívást. Témamegjelölés sem volt, 
csak ott tudtam meg, miről fogunk beszélgetni, 
de persze számítottam rá, hogy egy választási 
vereség után nem lesznek könnyű kérdések. 
Ám a nehéz helyzetben is élni kell a lehető-
séggel, hiszen érdekem, hogy elmagyarázzam, 
mi lenne a teendő például az önkormányzatiság 
terén, hogy a saját városomnak tudjak segíteni. 
Ezt nem csak ellenzéki csatornákon kell meg-

tenni, így ha kapok meghívást, menni fogok. 
Úgy érzem, lesz még ilyen beszélgetés. 
– Ha már a kommunikációnál tartunk, a helyi 
Fidesz-frakció kijelentette, hogy bojkottálja 
a városi médiát. Mennyire tartja ezt jogosnak? 
– Butaságnak tartom, ennek a bosszúnak 
nincs alapja. Ha visszamegyünk az időben, 
a korábbi ciklusban ellenzékből szinte soha 
nem kerültünk be a városi médiába, az valóban 
problémás időszak volt, hiszen a képviselői 
helyek felét megnyertük. A Savaria Fórum és 
a Szombathelyi TV az elmúlt két és fél évben 
nem így működött. A Trianon-különszám pél-
dául dicséretet is kapott, és éppúgy szere-
pelnek egyéni és listás képviselők mindkét 
oldalról. Nem települünk rá a helyi médiára, 
az én életemet sem követik nyomon a min-
dennapokban, most vagyok másodszor a stú-
dióban. Nyilván elvárás, hogy ha valami tör-
ténik, arról értesüljenek a szombathelyiek, 
és ez így volt mindig a fideszes sajtótájékoz-
tatók, akciók esetében is. Még akkor is, ha 
nem hívták meg a szombathelyi közmédiát. 
Aki médiafelületet kárhoztat a saját teljesít-
ménye miatt, az hibát követ el. Emögött le-
ginkább az országgyűlési képviselő sértettsége 
van, és ezt ráerőlteti a helyi Fidesz-frakcióra. 
Ennek ők lesznek a vesztesei. 
– A jövőben új kihívásokkal kell szembenéznie 
a városnak, az itt élőknek. Milyen megoldandó 
feladatokat lát? 
– Szeretnénk választási ígéreteinket teljesíteni, 
ehhez stabil forrásokat kell teremteni, például 
uniós támogatásokból és iparterületek érté-
kesítéséből. Megtartjuk, aminek értéke van – 
a színes kulturális programokat például –, és 
mindezt korszerűen, jövőbe mutató módon. 
Szeretnénk elérni, hogy jókedvű, jóérzésű város 
legyünk, ahol a pártpolitika háttérbe szorul.

Lesznek-e parkolók? 
Vezető kampánytéma volt az egykori városi strand beépítésének ügye. Dr. Nemény 
András az interjúban erről is beszélt. 
– Anyagi forrásra volt szükségünk, ezért értékesítettük az ingatlancsomagot, benne 
a volt városi strand területének egy részével, ami igen rossz állapotban volt, 30 éve 
senki nem kezdett vele semmit. Ez után kaptuk az 1500 támogató aláírást tartalmazó 
levelet, hogy üzletek és lakások helyett árnyas parkoló épüljön a telken. Nehezen, de 
sikerült elérni a vállalkozóval, hogy miután megvette a csomagot, bizonyos feltételek 
mellett adja vissza ezt a területet a városnak. Sokan meg is lepődtek, ez hogyan sike-
rülhetett. Azért, mert egy lokálpatrióta vállalkozóról van szó, aki kissé belefáradt 
a politikai csatározásokba, de tartja álláspontját, hogy augusztus végéig – ha a város 
megveszi tőle – átadja az ingatlant, és mi megépítjük a parkolókat. Most Hende Csabánál 
pattog a labda, kiderül, teljesíti-e választási ígéretét. Mi megtettük, amit kellett: írtunk 
Gulyás Gergelynek, megegyeztünk a vállalkozóval, megszületett az adásvételi szerződés. 
Ha a kormány garanciát vállal arra, hogy december 31-ig megérkezik a pénz, a későbbi 
kifizetéseink terhére mi előre megfinanszírozzuk az adásvételt. Ha van kormányzati 
szándék, megteszik. Ha nem, akkor ez csak egy kampányígéret volt, és elszállt a semmibe 
– fogalmazott a polgármester. A beérkezett ajánlatok alapján a kivitelezés számított 
becsült értéke nettó 290,7 millió forint (bruttó 369,1 millió), a tervezési költség pedig 
nettó 9 millió forint. Így a beruházás becsült nettó költsége 299,7 millió forint.
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A méhek világnapján mutatta be a Vad-
virágos Szombathely program újabb te-
rületét, a Szent István parkban kialakított 
méhlegelőt Németh Ákos, Szombathely 
klímapolitikáért és fenntartható fejlő-
désért felelős tanácsnoka és Dénes Ve-
ronika városi kertész.  
 
A Föld mezőgazdaságának 70 %-a kizárólag 
a méhektől függ, mert a beporzó tevékeny-
ségük nélkül a növények nem tudnának sza-
porodni. A beporzók száma az elmúlt évtize-
dekben folyamatosan és drasztikusan 
csökkent. A városi kaszáló gyep a biológiai 
sokféleséget erősíti és egy apró lépés a klí-
maváltozás negatív hatása ellen. Szombat-
helyen 9 helyszínen, összesen 3,3 hektáron 
alakítanak tudatosan városi réteket, ez a ka-
szált terület mindössze 1,3 százaléka. 
– Található itt vöröshere, hagymás boglárka, 
százszorszép, már elvirágzott a védett növé-
nyünk, a szártalan kankalin. De lesz még itt 
kányaharangvirág, van útifű és a fűfélék – az 
itt őshonos növényeket sorolta, és persze 
mutatta is a városi kertész a parkban kiala-
kított kaszáló gyep sokszínűségét. Látványos 
a különbség a lenyírt pázsit és e között, és 
nemcsak azért, mert vadvirágok tarkítják, ha-
nem azért is, mert itt lepkék és beporzó ro-
varok sokasága is jól érzi magát. 
A megyeszékhelyen tavaly indult kísérleti jel-
leggel a Vadvirágos Szombathely program 
Oladon. A tapasztalatok és a fogadtatás ked-
vező, így most kilenc helyszínt jelölnek ki vá-
rosszerte, ahol zavartalanul dolgozhatnak 

a beporzók. De nem csak ez az egyetlen jó-
tékony hatása a kezdeményezésnek. 
– A klímaváltozással szembeni harcnak két 
frontja van, az egyik a károsanyag-kibocsátás 
csökkenése, amiről nagyon sokat beszélünk, 
de van egy másik, amiről kevesebb szó esik. 
Ez az alkalmazkodás, az adaptáció, a ránk 
váró változásokra tudunk időben felkészülni, 
a kedvezőtlen hatásokat enyhítve. A városi 
vadvirágos rétek előnye, hogy a meghagyott 
és gondozott biológiai sokféleséggel olyan 
területeket alakítunk ki, amelyek sokkal inkább 
ellenállnak a különböző környezeti hatások-
nak, a beporzóknak pedig élőhelyet biztosít. 
Sok európai és több magyarországi nagyváros 
mintájára indult a Vadvirágos Szombathely 
program, amely sokkal nagyobb odafigyelést 
kíván, hiszen rendkívüli fajgazdagságú terü-
letről van szó, ahol évente kétszer kaszálnak 
– hangsúlyozta Németh Ákos zöldtanácsnok. 
Ahol kedvezőek a környezeti adottságok, ott 
jelöli ki a város a vadvirágos gyepek területét, 
a Szent István parkon kívül az Európa parknál, 
a Körmendi és Külső-Rumi út mentén is alakí-
tanak ki ilyen természetes élőhelyet növények 
és rovarok számára. Ezek akár a diákok számára 
a környezeti nevelés színterei is lehetnek. 
Tábla magyarázza, hogy miért jó egy-egy ilyen 
városi rét. Jobban ellenáll a szárazságnak és 
hűsíti a levegőt. Visszahozza a réti virágokat 
a városi környezetbe. Gazdag élőhelyet nyújt 
a hasznos beporzó rovaroknak. A város öko-
lógiai egészségének a megőrzésében is fontos 
a szerepük: javítják a vízháztartást, a száraz 
városi levegőt párásítják. 

 Dénes Veronika és Németh Ákos
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Duzzasztó aknába esett vaddisznóhoz 
riasztották hétvégén a tűzoltókat, 
aztán kiderült, hogy egy hód küzdött 
az életéért. Egy kutyát sétáltató férfi 
vette észre a Gyöngyös-patak zsi-
lipjénél az iszap fogságába került 
hódot. A Vas megyei katasztrófavé-
dőket tavaly 14, idén eddig már 6 al-
kalommal riasztották bajba jutott 
állatok miatt. 
 
Az esetről a 112Press számolt be egy 
hosszabb anyagban: tűzoltók igyekeztek 
kimenteni a vaddisznónak hitt hódot a dr. 
István Lajos körút mellett, a Gyöngyös-
patak zsilipjénél. Az állat alaposan kime-
rült már a méteres, híg iszapban, így bé-
késen tűrte az életmentő segítséget. 
Az arra sétáló Horváth Norbert vette észre 
a vergődő állatot, és hívta a segélyhívót. 
A tűzoltóknak végül lapátokkal és egy 
deszkával sikerült kiemelni a hódot szorult 
helyzetéből, a szűk betonaknából. A parton 
aztán alapos mosakodásba kezdett a szin-
te felismerhetetlenségig iszapos állat. Eb-
ben is segítettek neki a megyeszékhely 
hivatásos tűzoltói: vászonvödörben vittek 
neki vizet, és háti puttonyból is perme-
tezték. Rendszeresen előfordul, hogy bajba 
jutott állatokhoz kell vonulniuk a tűzoltók-
nak, 2021-ben 14, idén eddig 6 alkalom-
mal mentettek akár házi kedvenceket is.  

– Van a tipikus eset, amit általában a kis-
gyermekek szeretnek, hogy cica rekedt 
a fán – mondta el Balogh Eszter, a Vas 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
szóvivője. – Ilyen volt idén Csepregen, 
amikor létrával felmentek a bajba jutott 
állatért, lehozták a tűzoltó egységek. Meg-
esett már az is, hogy nagyobb állatot kell 
kimenteni, előfordult, hogy ló esett gö-
dörbe, vagy szarvasmarhát kellett a tűz-
oltóknak heveder segítségével kiemelni 
a gödörből. A gátnál kiemelt hód sértet-
lenül megúszta az esetet.  

HÓDOT MENTETTEK 
A TŰZOLTÓK 

 SaFó

VADVIRÁGOS RÉT A PARKBAN  
 SaFó
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Az egy éve elhunyt Törőcsik Marira em-
lékeztek vasárnap Velemben, a Stir-
ling-villában. Itt búcsúztak el szimboli-
kusan a nagyszerű színésznőtől, szeretett 
falubelijüktől, a település díszpolgárától. 
Részletek hangzottak el Szenkovits Péter 
A Jóisten tenyerén című, Törőcsik Mariról 
szóló könyvéből, és levetítették egyik 
utolsó filmjét. 
 
Törőcsik Mari hosszú betegeskedés után tavaly 
április 16-án, 86. életévében hunyt el. Nem 
volt temetése, hamvait a Tiszába szórták, a ve-
lemiek sem tudtak tőle igazi búcsút venni. 
Azért szervezték a vasárnapi megemlékezést, 
hogy felidézzék Törőcsik Mari alakját, a hozzá 
kötődő történeteket, anekdotákat, és szimbo-
likusan elköszönjenek tőle. Fűzfa Balázs iro-
dalomtörténész köszöntőjében arról mesélt, 
hogy először 1992-ben a Száz év magány című 
előadásban látta Törőcsik Marit játszani egykori 
osztályával a Pesti Színházban. A színésznő 
lenyűgözte zsenialitásával, tehetségével. 
– Emlékszem, az egyik jelenetben kijött a szín-
pad előterébe, karnyújtásnyira a közönségtől. 
Nem szólt egy szót sem vagy három percig, ami 

színházban rendkívül hosszú idő. Ezalatt Törőcsik 
Mari a szemünk láttára megöregedett. Soha nem 
felejtem el, katartikus élmény volt! Összement 
legalább 15 centit, és elkezdtek folyni a könnyek 
a szeméből – mondta el Fűzfa Balázs. 
Szenkovits Péter újságíróként és Törőcsik 
Mari-rajongóként végigkövette a színésznő 
pályáját, velemi éveit, számos alkalommal 
készített vele interjút. A Jóisten tenyerén című 
könyvében 33 írást jelentetett meg, köztük 

Mari nekrológját, amit ő maga hagyott jóvá. 
A kötetből részletek hangzottak el. A szerző 
felidézte, hogy 1980-ban a győri színház öl-
tözőjében kereste fel a színésznőt, ez volt 
41 éven át tartó személyes, bizalmi kapcso-
latuk kezdete. Beszélgetéseikben mindig mély 
és őszinte szavak, gondolatok hangzottak el. 
– Amíg lesz film- és színjátszás, Törőcsik 
Mari élni fog. A példaképem volt mindig. Azt 
mondta, ha az ember kicsit is lejjebb adja, 
akkor be kell fejezni. Még ha szinten is ma-
radsz, azt sem szabad. Mindig magasabbra 
kell törekedni. Rengeteget tanultam tőle. Azt 
mondta, Péter, ne komplikálja túl a dolgokat, 
mindig csak tisztán, egyszerűen, őszintén – 
fogalmazott Szenkovits Péter. 
A gazdagon illusztrált kötet fotóit, köztük a ki-
fejező portrékat Benkő Sándor készítette. 
Mindig ő kísérte újságíró kollégáját az inter-
júkra, riportokra, s az évek alatt ő is közel 
került Törőcsik Marihoz. 
– Tartottam tőle, hogy mivel Mari színésznő, 
majd játszani fog a fényképezőgép előtt, de nem 
így történt. Önmagát adta, végtelenül természetes 
volt. Én minden munkát úgy fotózok, mintha 
az lenne a világ legfontosabb dolga, de Mari 

mégis kicsit más volt. Óriási dolog az életemben, 
hogy láthattam élőben, és fotózhattam a saját 
otthonában azt a nőt, színészt, embert, akit addig 
csak a filmvásznon láttam. Nagy élmény volt 
Törőcsik Marit fényképezni, nagyon szerettem. 
Az emlékdélutánon velemiek, a színésznő 
szomszédai, tisztelői, a falu korábbi és jelenlegi 
vezetői vettek részt. Levetítették Törőcsik Mari 
egyik utolsó filmjét, a Swinget, melyben egy 
idős dívát alakít.

 Sokan voltak kíváncsiak a Velemben tartott emlékezésre
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 Krizsán Zsizsanna

BÚCSÚ TÖRŐCSIK MARITÓL
Vegetálni, a sors által irányítottnak 
lenni: bűn. Az agyköd, a közöny, 
az érzéketlenség nemzedékeket „bé-
nít”. Létezik ellene hatásos „vakcina”: 
legyünk képesek s merjünk változ-
tatni, újjászületni, teremteni.  
 
Az egykori óvó néni/gyermekkertész több 
szeretetet kap hajdani lurkóitól, mint a vér 
szerinti gyerekeitől, unokáitól a valamikor 
nyomdai szedőként, illetve nagyvállalati 
számfejtőként ténykedő kortársai. Aldo 
Nicolaj (1920-2004) Hárman a padon című 
színművében keltek életre e „figurák” 
a WSSZ nagyszínpadán. Az Orlai Produk-
ciós Iroda (OPI) jóvoltából, Göttinger Pál 
(1983) rendezésében. Benedek Miklós 
(1946), Gálvölgyi János (1948), Egri Márta 
(1950) neve mágnesként vonzotta a kö-
zönséget. Amikor „bezár” az ember, kifelé 
s befelé egyaránt, akkor van itt a vég. S bi-

zony, valljuk be, korosztálytól függetlenül: 
hajlamos „az én” a kényelmesebb utat vá-
lasztani, elmerülni az érdektelenség, az ér-
zéketlenség, a tompultság, a fásultság, 
a nembánomság mocsarában. Képes 
/még/ bennünket kimozdítani valaki s va-
lami? Esetünkben akkor, amikor a csalá-
don belüli megfélemlítés, már-már ter-
rorizmus lenullázni igyekszik az egykori 
gürcölőket, akik a teremtő időszakukban 
a szeretteikért mindent előteremtettek. 
Van még vigaszuk, menekvésük? Kiútjuk? 
Távlatuk? De miért is mondanának – mon-
danánk le erről? El kell kezdenünk kisze-
degetni a ki- és befelé ártalmas sündisznó 
tüské(in)ket. Ha nem tesszük: „fölzabál” 
bennünket a nihilizációs ártalom. A három 
szuggesszív színművész diagnózisa/vé-
dőoltása: „Erre kemény tél van. De ott, 
ahová megyünk, mindig süt a nap. Arrafelé 
a tél nem is létezik. Csak néha felkerekedik 
a szél és fölborzolja a tengert; az életünk 
legszebb része csak ezután kezdődik.” De 
ha mégsem, legalább: megpróbáltuk.

LÁZADNI  
SOSEM KÉSŐ

 Szenkovits Péter
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Csaknem 400 fiatal táncolta el Johann 
Strauss Denevér című operettjéből 
a négytételes francia négyest pénteken 
a Fő téren. Két év kihagyás után ismét 
megrendezte az AGORA a Quadrille Eu-
rópai Táncfesztivált, melynek kizárólagos 
hazai helyszíne Szombathely. 
 
Kilenc iskolából gyülekeztek diákok a Szent-
háromság-szobor körül pár perccel dél előtt, 
szinte kánikulai melegben. A fiatalokat dr. Ne-
mény András polgármester köszöntötte, majd 
pontban délben, sípszóra elindult a tánc, mellyel 
érettségiző társaikat köszöntötték a tanulók. 
Legnagyobb létszámban a Premontrei Gim-
náziumból érkeztek. A koreográfiát Rimányi 
Judit táncpedagógus tanította be. 
 
A kezdeményezés 2005-ben Szlovéniából in-
dult, egyidőben előadott szinkrontánc kate-
góriában ez a legnagyobb rendezvény a vilá-
gon. Ezúttal is rekordra készültek, a produkciót 
kamerával rögzítették, és jegyzőkönyvet vettek 
fel a résztvevők számáról – 385-en táncoltak. 
A produkciót sok érdeklődő kísérte figyelem-

mel a déli napsütésben. A szombathelyi ese-
ménnyel egyidejűleg hat ország 30 városában 
szintén eltáncolták a francia négyest.

 Közel 400 diák táncolt a város Fő terén
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A Magyar Hősök Emlékünnepe al-
kalmából tartandó megemlékezés 
zavartalan lebonyolítása érdekében 
az alábbi időpontokban és helyen 
forgalomkorlátozás lesz. 
  
9.45 órától – kb. 11.00 óráig a Március 
15. tér: Március 15. tér – Deák F. u., 18-
as Honvéd u. – Wesselényi M. u., Szelestey 
L. u. – Wesselényi M. u., Petőfi S. u. – Pa-
ragvári u., Petőfi S. u. – Kőszegi u., Ka-
rinthy F. u. – Liszt F. u. kereszteződések 
által határolt terület lezárásra kerül.  
A rendőrség ezen idő alatt mindennemű 
gépjárműforgalmat elterel, a megemlé-
kezés befejezését követően áll vissza 
az eredeti forgalmi rend. 
 
VÁLTOZÁSOK AZ AUTÓBUSZ- 
KÖZLEKEDÉSBEN 
BLAGUSS AGORA – Helyijárati informá-
ció: A 12-es és 21-es autóbuszok május 
29-én 9:30-tól előreláthatólag 11:00 óráig 
módosított útvonalon, a Vörösmarty Mihály 
utcán keresztül közlekednek. Ideiglenesen 
a Kórház megállóhelyen megállnak. Kima-
radó megállóhelyek: Dr. István Lajos körút, 
Paragvári Utcai Általános Iskola, Berzsenyi 
könyvtár, Savaria Nagyszálló, Szelestey 
László utca 27, Szelestey utca 15. 

VOLÁNBUSZ – Helyközi járati információ: 
Rendezvény miatt Szombathely belvárosá-
ban több útszakaszt lezárnak 2022. május 
29-én 9:45-től előreláthatólag 11:00 óráig, 
ezért az érintett helyközi járatok Szombat-
hely, Vasútállomás és Autóbusz-állomás 
között terelt útvonalon közlekednek.  
Kimaradó megállóhely: Szombathely, 
Szelestey utca 15. 
Érintett buszjáratok: 1726, 1848, 6605, 
6611, 6617, 6623 
A rendezők a lakosság és az utazóközön-
ség megértését kérik.

FORGALOM- 
KORLÁTOZÁS  
MÁJUS 29-ÉN 

 SaFó

FRANCIA NÉGYES A TÉREN
 SaFó
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ISKOLÁK 
Pécsi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Egészségügyi Technikum és Szakképző 
Iskola; VMSZC Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Technikum; ELTE Bolyai 
János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium; VMSZC Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Kollégium; Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium; VMSZC Savaria 
Technikum és Kollégium; VMSZC Puskás Tivadar Szakképző Iskola és Kollégium; 
Szombathelyi Paragvári Utcai Általános Iskola; VMSZC Oladi Technikum
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BUSZPER: JOGSZERŰ DÖNTÉS
Jogszerűn döntött az önkormányzat a tö-
megközlekedésre kiírt pályázatban, ál-
lapította meg a bíróság elsőfokon.  
 
A Városháza közleményében az olvasható, 
hogy az önkormányzat nyilvános pályázati el-
járást követően a Blaguss Agora Hungary Kft.-
t bízta meg a személyszállítási feladatok el-
látásával január 1-től. A döntés ellen a korábbi 
szolgáltató Volánbusz Zrt. bírósághoz fordult. 
Az állami vállalat annak megállapítását kérte 
a bíróságtól, hogy az önkormányzat a pályázati 
eljárás során megsértette a személyszállítási 
törvényt, így a Volánbusz Zrt. pályázatát jog-
szabálysértő módon nyilvánította érvényte-
lennek, a Blaguss Agora Hungary Kft. pályá-
zatát pedig érvényesnek. 
A Szombathelyi Járásbíróság a Volánbusz Zrt. 
keresetét elutasította, a pert első fokon meg-
nyerte Szombathely önkormányzata. A bíróság 
ítéletében megállapította, hogy az önkor-
mányzat a Blaguss Agora Hungary Kft. pá-
lyázatát jogszerűen tekintette érvényesnek, 
a Volánbusz ajánlatához képest olcsóbb aján-

latot adó, Blaguss Agora Hungary Kft.-vel kel-
lett megkötnie a szerződést. Az ítélet nem 
jogerős, ellene 15 napon belül fellebbezésnek 
van helye. A város azért döntött a pályáztatás 
mellett, mert az utasok visszajelzése alapján 

nem volt elégedett a szolgáltatással, a győztes 
vállalkozás pedig új Mercedes buszokat hozott 
Szombathelyre, így a vasi megyeszékhelyen 
működik Magyarország egyik legmodernebb 
és legkorszerűbb buszflottája. 

 Archív felvétel: perelt a régi a szolgáltató
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BEGÖRDÜLT SZOMBATHELYRE A VELOREGIO 
Közel harminc turisztikai szakember, 
túravezető, kerékpáros-szervezetek és 
a szaksajtó képviselői ismerkedtek négy 
napon át az osztrák-magyar határrégió 
kerékpárosoknak szánt turisztikai kí-
nálatával. A Savaria Turizmus Nonprofit 
Kft. által szervezett promóciós túra 
a VELOREGIO projekt megkoronázása, 
egyúttal a kerékpáros szezon megnyitása 
is volt, ahol a megvalósult eredményeket 
is bemutatták. 
 
A 2018-ban indult osztrák-magyar turisztikai 
projekt célja a határtérség kerékpáros turiz-
musának és a kapcsolódó szolgáltatások fej-
lesztése volt, egy fenntartható, versenyképes 
kerékpár-turisztikai kínálat létrehozásával és 
működtetésével. 
„Először felmértük a megye kerékpározásra 
alkalmas útvonalait, új, változó hosszúságú 
és nehézségi fokozatú túrákat állítottunk össze 
több tematika mentén. Szombathelyről az egy-
kori római vízvezeték nyomvonalán Bucsu, 
a kastélyok tematika mentén Rum, a bor hí-
vószóval a Vashegy és Kőszeg irányába jelöl-
tünk ki kerékpáros útvonalakat, melyek mentén 

a látnivalókra, gasztronómiai szolgáltatókra is 
felhívjuk a figyelmet.„ – mondta Grünwald Ste-
fánia ügyvezető. Bővült a megyei kerékpáros 
infrastruktúra is: Vas megyében 15 „kerékpá-
rosbarát” szálláshelyet minősítettek, pihenő-
helyek, esőbeállók, szervízpontok és forga-

lomszámláló is létesült. A projektzáró kerék-
pártúra Kelet-Stájerországból indulva járta vé-
gig a határtérség kiemelkedő turisztikai at-
trakcióit, és pénteken gördült be Szombathelyre. 
A város a későbbiekben is a kerékpáros csil-
lagtúrák kiindulópontjaként várja vendégeit. 

 Szakemberek, túravezetők, újságírók a Fő téren

 SaFó
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30+1 éves jubileumi gálaestjét tartotta 
Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú 
Város Nyugdíjas Szövetsége múlt szerdán 
az MMIK-ban. Az est a szórakoztatás 
mellett jótékony célokat is szolgált: 
a befolyt összeggel nehéz körülmények 
között élő tagtársaikat támogatják. 
 
A nyugdíjasszövetség tavaly volt 30 éves, de 
a Covid miatt elmaradt az ünneplés. Most pó-
tolták a jeles eseményt, telt ház volt az MMIK 
színháztermében. Húsz fellépő állt színpadra. 
– A klubokban rengeteg aktív tagunk szeret 
szerepelni, énekelni, szavalni, és a pandémia 
alatt nagyon hiányzott nekik ez a lehetőség. 
Fellépőink tehát nagyrészt klubtagok, de itt 
lesz Horváth Meggie és Szabó Tibor színház-
igazgató, akik énekelnek, Kelemen Zoltán 
színművész pedig szaval. Nagy öröm nekünk, 
hogy meg tudjuk rendezni a gálát, remekül 
fogunk szórakozni – mondta el Mészáros Ró-
bertné, Vas Megye és Szombathely Megyei 
Jogú Város Nyugdíjas Szövetsége alelnöke, 
aki oroszlánrészt vállalt a szervezésből. 
Az elmúlt három évtizedben a szövetség jó 
kapcsolatot alakított ki a városi és megyei 
szervezetekkel, önkormányzatokkal. 

– 28 tagszervezetünk van, kétharmaduk 
szombathelyi, a többi vidéki településen te-
vékenykedik. Programjaikkal, közösségi ese-
ményeikkel nagyban hozzájárulnak nyugdíjas 
tagjaik életminőségéhez. A szövetség kereteket 
ad a klubok, egyesületek működéséhez, és 
programokat biztosít számukra. Volt olyan év, 
hogy negyvenféle rendezvényünk volt. A Vas 
megyei nyugdíjasok kiemelkedően szerepelnek 
az országos sport- és kulturális versenyeken, 
szinte mindig a legjobbak között végeznek – 
foglalta össze Molnár Árpád elnök. 
A szövetség már több alkalommal szervezett jó-
tékony célú eseményt, tavaly például egy beteg 
kisfiúnak gyűjtöttek 350 ezer forintot. A mostani 
gála is részben karitatív célokat szolgált, a jegy-
bevételből és a további felajánlásokból nehéz 
körülmények között élő tagtársaikat támogatják. 
Ezúttal 255 ezer forint jött össze, a klubok veze-
tőivel egyeztetve döntik majd el, kinek jut az ado-
mányból. A segítés mellett a gála másik fő célja 
a közösségépítés, bemutatkozási lehetőséget 
adni a nyugdíjas tagoknak, hogy megmutassák, 
milyen előnyei vannak az aktív öregkornak. 
Szeptemberre is terveznek egy műsort, melyre 
tárt karokkal várják az érdeklődőket. Akkor a pan-
démia alatt elhunyt énekesekről emlékeznek meg.

 Húsz fellépő állt színpadra a gálán
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Gombás Emilt köszöntötte 90. szü-
letésnapja alkalmából dr. Nemény 
András polgármester.  
 
Gombás Emil gyermekkorát Veszprémben 
töltötte,  Szombathelyre költözésük után 
tanulmányait itt folytatta. Középiskolai ta-
nulmányait a Horváth Boldizsár Közgaz-
dasági Középiskolában végezte. Érettségi 
után munkába állt, a Megyei Tanács Terv 
és Statisztikai Osztályán dolgozott.  
1952-ben bevonult katonának, 2 év után 
leszerelt, a Megyei Tanács elnökének tit-
kárságára került vissza. 1956 májusában 
behívót kapott a légierőhöz, tiszti tovább-
képzésre. Leszerelés után a  Könyvkötő 
és Papírfeldolgozó Szövetkezet főköny-
velője lett, majd 1963-ban a Kertészeti 
és Parképítő Vállalat főkönyvelője. 2 év 
után a Magyarszombatfai Kerámia Válla-
latnál folytatta főkönyvelői munkáját. 1968. 
január 1-től nyugdíjazásáig, 1992-ig a Vas 
Megyei Adó- és Illetékhivatalnál dolgozott.  
1957-ben kötött házasságot, felesége, 
Horváth Jolán 2006-ban hunyt el. Házas-
ságukból 1959-ben született Szilvia, uno-
kái közül Bálint Budapesten él, Gergely 
pedig Bozzaiban lakik.  
Emil bácsi kora ellenére nagyon fiatalos, 
fitt, jelenleg is gépkocsival közlekedik. 
Szívesen jár a Szelestei fürdőbe, kirándul 

az Őrségben. Fiatalon sokat sportolt 
a szombathelyi Dózsában, úszott és röp-
labdázott. Középiskolai tanszünetekben 
úszómester volt, és részt vállalt az úszó-
versenyek lebonyolításában. Az eredmé-
nyes sportolás során bekerült röplab-
dacsapata az NB I-be. Majd balesete miatt 
hagyta abba az aktív sportot. Úszóedzőként 
is tevékenykedett. Szeret kertészkedni, 
olvasni, sétálni. Hétvégeken süt-főz. Mun-
kája elismerése során több kitüntetésben 
részesült. Kiváló munkáért oklevél, elnöki 
dicséretek, érdemérmek igazolják kiváló 
munkateljesítményét.

GOMBÁS EMILT 
KÖSZÖNTÖTTÉK

 Krizsán Zsuzsanna

JÓTÉKONYSÁGI GÁLA 
 SaFó
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Fellépők: Tóthné Vásárhelyi Ilona, Hende Lajosné – Nefelejcs Nyugdíjas Klub, Vép 
Nárai Dalkör; Szabó István, Horváth Balázs, Kiss Mária, Keszey Antal – Gyöngyösher-
mán-Szentkirályi Polgári Kör; Csörnyi Zoltánné, Dömötör Gyuláné – Szentgotthárdi 
Városi Nyugdíjas Egyesület; Biacsi Marietta – Vidám Nyugdíjasok Klubja; Kovács Imre 
– Körmendi Óvodai Nyugdíjas Klub; Szalai András – Nyugalom Szigete Oladi Lakótelep 
Nyugdíjas Klub; Ódor Ferenc, Freddy, Kicsu – Senior Színpad
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Kis aggódással s némi félelemmel gondol 
gyermekeink jövőjére Halász Judit, de 
azért reménykedik, hogy „talán min-
denkinek megjön az esze, és megpróbál 
úgy élni, hogy tekintettel lesz azokra, 
akik utánunk jönnek”. Az Agora Műve-
lődési és Sportházban – ahol ezúttal is 
tüneményes koncertet adott – találkoz-
tunk vele.  
 
1965-től mind máig a budapesti Vígszínház 
tagja. A hetvenes évek második felétől 
koncertezik. Első nagylemeze, a Kép a tü-
körben, 1978-ban jelent meg. A huszan-
hatodik, A vitéz, a kalóz meg a nagymama, 
2021-ben. Ő Magyarország első Mosoly-
rend Lovagja. Kossuth-díjas. Magyar Sza-
badságért-díjas. Hazám-díjas. Radnóti Mik-
lós Antirasszista Díjas.  
 
A tavaly tavasszal Szombathelyen elhunyt Tö-
rőcsik Mari alakját idézte meg beszélgetésünk 
kezdetén: „Még gyerek voltam, ő már játszott. 
Megszerettem. Amikor mint főiskolás meg-
kaptam a legelső szerepemet a József Attila 
Színházban, a partnerem Bodrogi Gyuszi lett. 
A Mariska akkor még a felesége volt. Furcsá-
nak éreztem, hogy ő a partnerem párja. Jó 
kapcsolatba kerültünk. Később, bárhol talál-
koztunk is, az mindig örömet okozott. Sajnos, 
csupán egyetlenegy közös színpadi fellépésünk 
volt, amikoris én nem a legkedvesebb szere-
pemet játszottam. (Nevet.) Filmben pedig soha 
nem volt közös jelenetünk. Ezt az óta is saj-
nálom. Nagyon szerettem.” 
 
Három unoka nagymamájaként arról kérdez-
tük, mennyiben más nagyszülőnek lenni, mint 
édesanyának? „Amikor még kicsik, akkor 
az egészen hihetetlen, fantasztikus élmény 
(„halászjuditosan” kacag). Nagymamaként 
már sok mindent tud az ember, amit anyaként 
nem tudhat, hiszen az ő saját élete is kiala-
kulóban van, nincs még készen. A nagyszülők 
sokkal tapasztaltabbak. És a gyerekekkel ren-
geteget kell foglalkozni. Tehát néha jól is jön 
kis segítség a nagymamától, a családtól. De 
amikor nagyobbak lesznek, elkezdenek ka-
maszodni, akkor megváltozik a világ. Az ő vi-
láguk és a velük való viszony is. Tudni kell 
őket kicsit elengedni, mint nagymamának. 
Ők ekkor kezdik kiépíteni a saját életüket. 
Ebbe nem szabad beleszólni. Maximum akkor, 
ha észreveszünk valami olyasmit, ha nem ar-
rafelé haladnak a kapcsolataik, amiket még 
jónak, kívánatosnak találunk. De én még ekkor 
sem szóltam bele… Úgy gondolom, maximum 

a gyerekek háta mögött egy fél mondattal 
lehet csak tanácsot adni. Hogyha igénylik 
a szüleik. Ha meg nem, akkor sajnos vissza 
kell húzódni. Ami nem könnyű, nem egyszerű.  
Mi mindig azt szerettük volna a férjemmel 
(Rózsa János Kossuth-díjas filmrendező, film-
producer; szp), hogy olyan helyekre vigyük el 
őket, ahová másképp esetleg nem jutnának 
el, csak velünk. Tizennyolc, tizenhat, tizennégy 
éves fiúk. Például elutaztunk Velencébe; elő-
ször a legidősebbet vittük magunkkal. Hár-
mukat egyszerre nem tudtuk volna. Amikor 
pedig eljött az idő, a másik kettő is velünk 
jött. Velence különleges helye Európának, azt 
előbb-utóbb mindenkinek látnia kell, ha meg-
engedi a Jóisten. Vagy ajánlhatunk nekik fil-
meket, színházba is elvihetjük őket. Bár nálunk 
a gyerekek mindig kicsit féltek a korai szín-
ház- és mozilátogatástól. Inkább otthon néztek 
bizonyos videókat. Ezt mi azért nem bántuk, 
mert angol nyelvű filmek voltak, segítette 
őket a nyelvtanulásban.” 
S az, hogy a nagymama ismert, kedvelt szí-
nésznő, s egy ország szeretett Jutka/Judit 
nénije, mit jelent számukra? 
„Az égadta világon semmit. Fogalmuk sincs 
róla. Már nagyok, és élik a világukat.” (Nevet.) 
 
Miként gondol a jövőjükre, a következő ge-
nerációk kilátásaira? „Kis félelemmel, némi 
aggódással. És reménnyel, hogy talán min-
denkinek megjön az esze, mindenki megpróbál 
úgy élni, igyekszik úgy formálni a saját sze-

mélyiségét (nagyot sóhajt), hogy gondol azokra 
is, akik utánunk jönnek. Akik szintén jó levegőt 
szeretnének szívni, tiszta vizet szeretnének 
kapni, inni. Békében szeretnének élni. A gyű-
lölködést, azt nem szeretnénk nekik továb-
badni! Valamiképpen tűnjön el az ő életükből, 
s talán még eltűnhet a miénkből is. Bár egyre 
fogy a remény. Én mégis optimista vagyok.” 
Halász Judit soha nem adta fel. Fölépült súlyos 
betegségekből, 1996-os balesetéből (egy hétig 
volt kómában). Példa emberként-művészként. 
„A nekem adott szerepek, a vállalt feladataim 
segítségével olyan világképet, viselkedésfor-
mát szeretnék átadni, amivel sokan egyetér-
tenének, s amit talán át is vennének tőlem. 
Ha ezt hétköznapi módon kellene kifejeznem, 
akkor úgy mondanám: a humánus viselkedés. 
Az emberekkel való jó viszony, a jó kapcso-
latok kialakítása. Az egymásra figyelés. A gye-
rekekkel szemben ez még inkább fontos, mert 
ha nem figyelünk rájuk, akkor ők az elsők, 
akik ezt megérzik, és rögtön képesek irányt 
váltani. Úgyhogy: figyeljünk rájuk!”

 Halász Judit az AGORA-ban adott koncertet
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A GYEREKEINK NE GYŰLÖLJÉK EGYMÁST!

Nem titok: ősszel tölti be nyolcvanadik 
életévét Halász Judit. Már előre is 
„boldog, boldog, boldog születésnapot” 
kívánunk neki! Vallja: „a színpadon 
nincs protekció”, „a színészi pálya 
hosszú meccs”, „nem lehet lejjebb ad-
ni, mert különben nem érdemes.” 
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Újabb iparterület értékesítésére ír ki 
pályázatot az önkormányzat; módosí-
tották az idei költségvetést; felerészben 
átvállalja a város egy magánberuhá-
zásban épült út felújítási költségeit – 
egyebek mellett erről is tárgyalt májusi 
rendes ülésén a város képviselő-testü-
lete. 14 napirendet nyilvánosan, kettőt 
zárt ülésen vitattak meg.  
 
A májusi közgyűlésen elsőként dr. Nemény 
András polgármester köszöntötte a diák-
polgármestert és a diák-alpolgármestere-
ket. A polgármester ezt követően átadta 
a város jelképes kulcsát Imre Marcell di-
ákpolgármesternek. Imre Marcell köszö-
netet mondott az elődjének, kiemelte, hogy 
jó a kapcsolat az önkormányzattal. Mint fo-
galmazott: programjaik közül egyet már el-
kezdtek, elültettek egy fát. Pozitívan tekin-
tenek a jövőre – zárta szavait Imre Marcell. 
Dr. Nemény András aláhúzta: az ajtaja min-
dig nyitva áll a fiatalok előtt.  
 
Illés Károly (Fidesz) frakcióvezető azzal kezdte, 
hogy a 10-es napirendi pontot ne tárgyalja 
a testület – Wagner Andrásról szeretnének 
elnevezni közterületet. Dr. Czeglédy Csabának 
(független) erre reagálva elmondta: a Wagner 
család kezdeményezése volt, hogy édesapjuk-
ról méltóképpen emlékezzen meg a város. 
A jelenlegi javaslat már egy kompromisszum 
eredménye, így a Gyöngyösparti sétányt jelölték 
meg helyszínnek. Felkereste az ott élőket, 
a többség támogatja, vagy beleegyezne a dön-
tésbe. A lakcímkártyát kipostázza az okmány-
iroda, komoly technikai nehézségek nem vár-
hatók. Viszont azt javasolta dr. Czeglédy Csaba, 
hogy Wagner Andrásról a Csónakázó-tó körüli 
sétányt nevezzék el, ez kompromisszumos 
megoldás lenne, ebbe beleegyezett a család 
is. Illés Károly egyetértett azzal, hogy a témából 
nem szabad feszültséget generálni. A módosító 
javaslatot elfogadta a testület.  
 
Közbiztonsági helyzet 
A város közbiztonsági helyzetéről tárgyalt ezt 
követően a közgyűlés. Dr. Gulyás Ferenc, Szom-
bathely rendőrkapitánya tartott tájékoztatót. 
A vezető kiemelte: a tavalyi volt a legeredmé-
nyesebb a felderített bűncselekmények tekin-
tetében. Hozzátette: a közterületeken elkövetett 
bűncselekmények száma csökkent a korábbi 
évekhez képest. A közlekedési helyzet sok fej-
törést okoz a rendőrség számára, itt jelentős 
emelkedés történt 2020-hoz képest, de eb-
ben nyilvánvalóan közrejátszott a pandémiás 

lezárás. Dr. Gulyás Ferenc ezt követően arról 
beszélt, a kábítószeres ügyekben kiemelten 
kezelik a terjesztést. Tavaly 109 esetben foly-
tattak le eljárást (birtoklás, fogyasztás), idén 
ár 69-nél járnak. A prevencióra is nagy hang-
súlyt fektet a rendőrség, tette hozzá. (A be-
számolóra külön anyagban visszatérünk.)  
 
Kelemen Krisztián (Éljen Szombathely!), 
a Bűnmegelőzési Bizottság elnöke elmondta: 
elfogadta a bizottság a rendőrségi beszámolót. 
Kiemelte: Szombathely továbbra is a legbiz-
tonságosabb települések közé sorolható. Kö-
szönetet mondott a rendőrségnek, akik part-
nerek a közös munkában. Ágh Ernő (Fidesz) 
is fontosnak tartotta a biztonságot, örül neki, 
hogy az itt élők nyugalomban élhetnek. A kép-
viselő is örült a statisztikai számoknak, a ja-
vuló tendenciáknak, olvasatában hatásos volt 
a prevenciós munka. Gratulált a kapitánynak 
az eredményességhez, viszont a közlekedési 
problémák továbbra is érzékelhetők.  
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária a belvárosban 
intézkedő rendőröknek mondott köszönetet, 
majd felhívta a figyelmet arra, hogy haladék-
talanul orvosolni kell a Fő téri kerékpározás 
problémáját, itt ugyanis folyamatos szabály-
sértés zajlik. Támogatja, hogy hosszanti irány-
ban is legyen egy pirosan felfestett sáv a bi-
cikliseknek. A kerékpárosok ezt igényelnék, 
erre mindenképpen megoldást kellene találni. 
Koczka Tibor (Pro Savaria) is a Fő téri kerék-
pározás kérdéséhez szólt hozzá. A politikus 

szerint is itt az ideje annak, hogy megvaló-
sítsák a bicikliseknek a Fő téren a kelet-nyu-
gati irányú közlekedését. A következő köz-
gyűlésre ezt dolgozzák ki a szakemberek, 
javasolta.  
 
Kelemen Krisztián azt kérte: a Fő téri keleti-
nyugati kerékpározás kérdését ne most vitas-
sák meg. Ezt a döntést bízzuk a szakemberekre, 
tette hozzá. Vitassák meg majd közgyűlésen, 
és hozzanak ennek tükrében konszenzusos 
döntést az ügyben. Dr. Nemény András egye-
tértett Kelemen Krisztián javaslatával, azaz, 
hogy szakemberek bevonásával hozzanak majd 
döntést. A testület egyhangúlag fogadta el 
a rendőség beszámolóját. A Fő téri kerékpá-
rozás témájára pedig visszatérnek majd, ha 
a szakmai javaslat elkészül.  
 
Térfigyelő kamerák és virágos rétek 
 
A két közgyűlés között történtekről folytatták 
a vitát a politikusok. Illés Károly szólt a témához 
elsőként. Azt mondta, hogy reményei szerint 
ezúttal a városvezetés a városi cégek élére 
megfelelő embereket állít majd, nem úgy, mint 
korábban. Erről zárt ülésen döntenek majd a 
városatyák. Emellett további térfigyelő kamerák 
kihelyezését kérte. Kelemen Krisztián jelezte: 
írják meg neki, hogy hova szeretnének mobil 
térfigyelő kamerát a képviselők. Azt mondta: 
a Belügyminisztériumtól kellene 100 millió 
forintot kérni új berendezések vásárlására.  

 Közgyűlési pillanatkép: több napirendet tárgyaltak a képviselők
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Lendvai Ferenc (Fidesz) a vadvirágos rétekkel 
kapcsolatban szólalt fel: hány fokkal lesz 
majd melegebb a kánikulában ezeken a te-
rületeken? Nem allergizálnak-e majd a nö-
vények ezeken a helyeken? Németh Ákos (Él-
jen Szombathely!) tanácsnok válaszában 
elmondta: nemzeti stratégia indul, amelyhez 
kapcsolódik a városi elképzelés. Jó adottságú 
növények kerülnek a területre, parlagfűről 
szó sincs. Egy lengyel tanulmány alapján vág-
tak bele a munkába, itt nem jött elő allergi-
zálás, és a kullancsveszély sem jelent meg 
a területen. Ezt követően Dénes Veronika vá-
rosi kertész tartott részletes tájékoztatást 
a vadvirágos rétekkel kapcsolatban.   
 
Meddig tart a tavasz?  
Putz Attila (Éljen Szombathely!) arról érdek-
lődött: dr. Hende Csaba országgyűlési képvi-
selő tavaszra ígérte a zanati utak felújítására 
kijárt pénzt. Meddig tart a politikusoknál a ta-
vasz? – tette fel a képviselő.  A városi civil 
alap pályázatok ismertté váltak, ezeken sajnos 
fideszes szervezetek nyertek döntő részben 
– így a szombathelyi civilek java része nem 
jutott támogatáshoz. A nyertesek között van-
nak olyanok is, amelyeket ő is támogatott 
volna, vannak viszont egyértelműen Fideszhez 
köthető egyesületek, mert rengeteg pénzt 
kaptak az elmúlt években. Dr. Nemény András 
is szomorúnak tartja, hogy politikai alapon 
bírálnak el pályázatokat. Dr. Kecskés László 
támogatja a további mobil térfigyelő kamerák 
beszerzését, szerinte újabbakat is lehetne vá-
sárolni. Örült, hogy az egyeztetések megkez-
dődtek a vadhelyzettel kapcsolatban. Szuhai 
Viktor (Éljen Szombathely!) a lengyel testvér-
várossal kapcsolatban szólt: mindenképpen 
megtöltik kapcsolattal ezt, reagált Ágh Ernő 
korábbi felvetésére.  
 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária a Fő téri anomá-
liákról beszélt. Az ott élők sérelmezték, hogy 
az elektromos dobozok nincsenek lefedve. 
Az üzletek tulajdonosai azt is kérik: még he-
lyezzenek ki fákat, mert vannak olyan terü-
letek, ahol nincs zöldnövényzet. A közvilágítás 
nem javult, sőt, egyre rosszabb a helyzet. 
A Gyöngyösparti sétányon új kamerát kellene 
felállítani, mert a régi rossz: sok a hajléktalan, 
a környezet rendezetlen. Dr. Nemény András 
szerint a mobil kamerák elhelyezése szakmai 
kérdés, erről a bizottság döntsön szakemberek 
bevonásával. Horváth Soma a Fő téri elekt-
romos dobozokkal kapcsolatban elmondta: 
ezt folyamatosan rendbe teszi a város, jogos 
az észrevétel. A Fő tér sokkal többször van 
takarítva, mint az előző ciklusban, jelezte 
az alpolgármester, kiemelve azt, hogy újabb 
szeméttárolókat helyeztek ki, illetve a hétvégén 
is takarítják a belvárost,  június 3-án a vá-
rosban nagytakarítási akció lesz. A konténeres 

fák kihelyezését jó ötletnek tartotta az alpol-
gármester, erről egyeztetnek majd a főker-
tésszel.  
 
Kóróval jöttél, nem virággal  
Horváth Gábor (Fidesz) így kezdte felszólalását: 
Az égig érő paszuly Kámon városrészben cím-
mel szeretne mesélni a város fűnyírási hely-
zetéről – egy 172 centis kórót hozott be szem-
léltetésként. Azt látja, tavaly is voltak 
problémák, de idén nagyobb a gond, és nem 
a Szompark jött, hanem egy alvállalkozója. 
Herényben már újra kellene nyírni, az alvál-
lalkozó óriási késésben van. A polgármester 
reagált elsőként: amit Horváth Gábor behozott, 
az vélhetően francia perje, ami nem a fűny-
íráshoz tartozik feltétlenül. Azt javasolta: nem 
centiméterekkel kellene méregetni a füvet 
a városban, hanem például lenyírni azt. 
270 hektárról kell gondoskodnia a városnak, 
a polgármester szerint jobb a tavalyinál a hely-
zet. Az előző két ciklusban nem történt be-
szerzés, most egy értő ember vezeti a céget. 
Dr. Nemény András szóvá tette: Horváth Gábor 
egy alvállalkozót akart „bemenedzselni” 
a rendszerbe, de ettől tartózkodjon, mert ez 
nem jogszerű, emelte ki a polgármester. Hor-
váth Gábor úgy reagált: nem lobbizott senkiért, 
visszautasította a vádakat. Horváth Soma 
a Szompark Kft.-vel kapcsolatban megjegyez-
te: még a fideszes városvezetés alapította 
meg a céget, minimális pénzösszeggel, gyenge 
felszereltséggel. A mostani városvezetés meg-
örökölte a helyzetet: 150 millió forintért vá-
sárolnak gépeket, teljesen publikus volt, aki 
erről nem tudott, az nem figyelt. Novemberben 
rendelték meg a gépeket, most érkeztek meg 
– ez a csúszás akár az autó-
piacon is tapasztalható. Van 
biztosan probléma, de folya-
matosan javul a helyzet – zár-
ta szavait az alpolgármester.  
Tóth Kálmán (Éljen Szombat-
hely!) frakcióvezető szerint 
minden rendszerben lehet hi-
bát találni, de most nem rossz 
a helyzet, vélekedett a városi 
fűnyírásról a politikus. A déli 
városrészen javult a helyzet 
tavalyhoz képest, jegyezte meg. A körzetével 
kapcsolatban úgy fogalmazott: az ott élő em-
berek szorgalmasak, és rendre lenyírják a fü-
vet a portáik előtt. Úgy vélte: a lakosságot 
nem érdekli, hogy az alvállalkozó, vagy 
a Szompark végzi el a munkát. A frakcióvezető 
végül meglocsolta a Horváth Gábor által be-
hozott paszulyt vagy kórót, mi sem tudjuk 
pontosan, mit.  
 
Dr. Czeglédy Csaba kiemelte: a Szompark élén 
történt személyi váltás pozitív volt. Problé-
maérzékeny a cég, a vezetőség pedig elérhető. 

A Gyöngyösparti sétányon a Közterület-fel-
ügyelet munkatársai rendszeresen megjelen-
nek, így garantálva az ott élők biztonságát. 
Abban egyetértett a belvárosi képviselővel, 
hogy új kamerát kell vásárolni az egykori Bo-
rostyánkő áruházhoz.  
Kelemen Krisztián arról szólt: a környezetében 
és a körzetében lakók elégedettek a város 
parkfenntartásával, gondozottságával. A gép-
beszerzések hatása hamarosan még inkább 
érződik. Kiemelte: a Joskar-Ola városrészen 
sok a zöld felület, és ő is támogatja a vadvi-
rágos rétek kialakítását, kettőt tervez a la-
kótelepre is. A mobil kamerák kihelyezése 
szakmai kérdés, az igényeket neki, mint bi-
zottsági elnöknek küldjék el.  
 
Dr. Kecskés László jelezte a jegyzőnek: a Ri-
góvölgyi út járhatatlan esős időben. A fűny-
írásról ő is beszélt, de kritikusan fogalmazott 
a képviselő, szerinte sok a megoldandó prob-
léma. Szerinte a körzetében a járdák is rossz 
állapotban vannak. Támogatja Kelemen Krisz-
tián javaslatát, miszerint 100 millió forintos 
belügyminisztériumi támogatással vásárol-
janak mobil térfigyelő kamerákat. Itt a kép-
viselő arra emlékeztette a polgármestert, 
hogy korábban arra hivatkozott: jó kapcsolatai 
vannak a BM-mel. Dr. Nemény András úgy 
válaszolt: dr. Kecskés László körzetében most 
is zajlik egy 400 méteres járdafelújítás.  
Az ebédszünet után a költségvetéssel foglal-
koztak a képviselők: 640 millió forint maradt 
meg a tavalyi büdzséből a spórolásnak és 
az intézmények fegyelmezett gazdálkodásának 
köszönhetően. A város ebből 200 milliót járdák 
felújítására fordít, 25 szakaszon újulnak meg 

a gyalogjárók. A képviselők a vitába erős lob-
bitevékenységeket fejtettek ki, a körzetükből 
sorolták a megoldásra váró problémákat, 
emellett szóba került a kórházzal szembeni 
parkolók ügye is. A kormánypárti álláspont 
szerint az önkormányzatnak kellene vissza-
vennie a területet – a város szerint a több-
letköltségek miatt ez jogszerűtlen lépés lenne, 
így várják a kampányban megígért állami tá-
mogatást.  
 
A közgyűlés lapzártánk után ért véget, a na-
pirendi pontokra még visszatérünk.   

A közterületeken  
elkövetett bűncselekmények  
száma csökkent  
a korábbi évekhez képest.
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RENDEZVÉNY 
A MAGYAR RÉGÉSZET NAPJA 
Május 27., péntek 10.00–17.00 
OTP BANK / ISEUM SAVARIENSE RÉGÉSZETI 
MŰHELY ÉS TÁRHÁZ 
10.00 Savaria a föld alatt – séta az OTP bankfiók 
alatti kiállítótérben (Regisztráció szükséges: 
06 94/501-709; iseumsavariense@gmail.com) 
16.00 Savaria a föld alatt – séta az OTP bankfiók 
alatti kiállítótérben (Regisztráció szükséges: 
06 94/501-709; iseumsavariense@gmail.com) 
17.00 Hogyan készül a várostörténeti atlasz? 
– kerekasztal-beszélgetés Dr. Kiss Gábor és 
Sosztarits Ottó régészekkel Mayer László, 
a Vasi Szemle főszerkesztője beszélget. 
 
MINITEPSI FESZTIVÁL 
Május 28., szombat 15.00–21.00. 
VASI SKANZEN 
KULTURÁLIS PROGRAMOK 
15.00 A füstöskonyhától a sparheltig – rend-

hagyó tárlatvezetés a falu házaiban – 
Nagy Endre muzeológus 

15.30 „Népek körtáncai” – Víztorony KRESZ 
Park Kulturális és Sport Egyesület – 
a Közösségek Hete keretében 

16.00 Királyok könyve – Történetek Szent 
Lászlóról – a Mesebolt Bábszínház 
műsora  

16.30 Ringató foglalkozás Lezsákné Szek-
szárdi Zsuzsanna vezetésével  

17.00 Mozdulj rá! – jógaoktatás Király Orsolya 
Borókával  

17.45 „Népek körtáncai” – Víztorony KRESZ 
Park Kulturális és Sport Egyesület – 
a Közösségek Hete keretében 

18.00 Akusztikus zenei workshop kicsiknek 
és nagyoknak 

19.00 Zuboly-koncert 
20.00 „Kannával, hegedűvel” – Mészáros 

Szabolcs és Horváth Dudu Dániel kon-
certje a tűz mellett 

GASZTRONÓMIAI PROGRAMOK 
15.00 Főzőverseny az Aranykorúak Sport 

Egyesülete szervezésében 
16.00 Hogyan készül? Egy tradicionális ma-

gyar étel változatai Főzőtanfolyam 
a Víztorony KRESZ Park Kulturális és 
Sport Egyesület tagjaival – a Közös-
ségek Hete keretében 

16.30 Egészséges uzsonna – Király Orsolya 
Boróka bemutatója  

17.30 Kemencés különlegességek – Soós 
József pékmester  

18.00 Házi kert, mint erőforrás – Hutflesz 
Mihály előadása  

18.30 Főzőverseny eredményhirdetése 
KÉZMŰVES BEMUTATÓK ÉS  
FOGLALKOZÁSOK  
15.00–20.00 
• Kis tepsi készítése a fazekasműhelyben – 

Udvardi Balázs fazekasmester 

• Csipkeverés – A „pókolás” technikája – 
Höveji Csipke Egyesület Szombathelyi Tagozata 
– a Közösségek Hete keretében 
• Fa- és szarufaragás – Gueth Lajos népi 

iparművész  
• Készítsd el magad! Mire jó a bőr? – kéz-

műves foglalkozás 
• Rafinéria a konyhában – játékos foglalko-

zások 
 
MAGYAR HŐSÖK EMLÉKÜNNEPE 
Május 29., vasárnap 10.00 
MÁRCIUS 15. TÉR 
Városi megemlékezés a Március 15. téren rö-
vid műsorral, országzászló felvonásával és 
koszorúzással. Az ünnepi műsort a Kanizsai 
Dorottya Gimnázium tanulói adják, ünnepi be-
szédet mond Kelemen Krisztián önkormányzati 
képviselő, a bűnmegelőzési, közbiztonsági és 
közrendvédelmi bizottság elnöke.  
 
VÁROSI GYERMEKNAP 
Május 29., vasárnap 15.00–19.00. 
AGORA – MSH 
 
NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA  
– VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS 
Június 4., szombat 10.00 
SZENT ISTVÁN PARK  
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a Nemzeti Összetartozás Napja alkal-
mából 2022. június 4-én a Szent István Park-
ban található I. világháborús emlékműnél tart 
megemlékezést 10 órától. Az ünnepi műsor 
után megemlékező beszédet mond Tóth Kál-
mán önkormányzati képviselő, a Városstra-
tégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság el-
nöke. Az ünnepség zavartalan lebonyolítása 
érdekében forgalomlassításra kell számítani 
2022. június 4-én, szombaton, várhatóan 
9.30 és 10.50 között elsődlegesen a Jókai 
Mór utca és Kálvária utca kereszteződésében.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZÍNHÁZ 
SISSI, A MAGYAR KIRÁLYNÉ 
Május 27., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
Huszka Jenő operettje igazi, nemzeti érzel-
meket erősítő, humorral és szerelemmel át-
itatott darab, mely gróf Andrássy Gyula, 
az Osztrák-Magyar monarchia későbbi kül-
ügyminisztere és Erzsébet királyné (Sissi) 

beteljesületlen, történelmileg nem igazolt 
szerelméről szól. Gyönyörű dallamok, szel-
lemes versek és remekül ábrázolt szereplők 
jellemzik a darabot, melynek átdolgozása 
során a három felvonásból egy feszesebb 
tempójú, de az eredetire hűen reflektáló, mo-
dern, kétfelvonásos operettet hoztunk létre. 
 
A TELJESSÉG FELÉ – FESZTIVÁL 
Május 27–29., péntek–vasárnap 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Péntek 
18.00 Stekovics Gáspár festőművész és fo-

tográfus kiállítása – aula, regisztráci-
óhoz kötött 

19.00 Nagyvárosi bujdosó – az Ungaresca 
Táncegyüttes előadása – színházterem 

Szombat 
17.00 Szombathelyi Thália – Az Életünk fo-

lyóirat kiadványának bemutatója Ko-
vács Ágnes közreműködésével, együtt-
működő partner a Berzsenyi Dániel 
Megyei Hatókörű Könyvtár – stúdió, 
regisztrációhoz kötött  

19.00 Nyolcvan hang a Föld körül – Bozsodi 
Quartett koncertje, vendég Szabó Tibor 
– színházterem 

20.30 Lamantin Klub – Borbély Műhely kon-
cert – Márkus Emília Kamaraterem  

Vasárnap 
15.00 FÉNYÚT zenés utazás Pilinszky János 

meséi alapján – Újhelyi Kinga Jászai 
Mari-díjas színésznő családi koncertje 
– Márkus Emília Kamaraterem  

17.00 Dr. Phd. Fűzfa Balázs irodalomtörténeti 
előadása Weöres Sándorról – stúdió, 
regisztrációhoz kötött 

19.00 Holdbeli csónakos-díj Gálaműsor – 
közreműködik az ISIS Big Band és 
a Weöres Sándor Színház társulata – 
színházterem, jótékonysági esemény 

 
RÁSKÓ ESZTER ÚJ ÖNÁLLÓ  
ESTJE SZOMBATHELYEN 
Május 30., hétfő 19.30 
AGORA – Savaria Filmszínház 
Május 30-án 19.30-kor Ráskó Eszter ÚJ önálló 
estje „Tirpák Madonna” címmel, az AGORA – 
Savaria Filmszínházban. Műsorvezető: Ács 
Fruzsina. 
 
ÉLŐ TÁNC ARCHÍVUM KALOTASZEG  
– MAGYAR NEMZETI TÁNCEGYÜTTES 
Június 1., szerda 19.00 
MMIK 
Zsuráfszky Zoltán Kossuth-díjas koreográfus 
Dr. Martin György eredeti táncgyűjtéseinek 
ihletésére, a nagyszerű tudós munkássága 
előtt tisztelegve indította el néhány évvel ez-
előtt Élő Martin Archívum sorozatát.  A Ma-
gyar Nemzeti Táncegyüttes az öt részből álló 
sorozatban Kalotaszeg, Mezőség, Bonchida 
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háromszor, Gyimes és Szatmár címmel mu-
tatja be Dr. Martin György és munkatársai, 
illetve Zsuráfszky Zoltán saját gyűjtései alap-
ján az „Élő” tánc-archívumot. Kalotaszeg 
műsorukkal szeretnének köszönetet mondani 
a türei hangosfilm készítőinek és minden 
szereplőjének, azoknak a magyar, román és 
cigány adatközlőknek: táncosoknak és ze-
nészeknek, akik megőrizték és továbbadták 
nekünk e csodálatos tánc- és zenekultúrát. 
 
SISSONNE GÁLA 
Június 4., szombat 17.00 
AGORA – MSH 
Évzáró bemutató gála. 
 
KIÁLLÍTÁS 
TESTÜNK A CSODA  
– INTERAKTÍV KIÁLLÍTÁS 
Május 23–29., hétfő–vasárnap  
AGORA – MSH GALÉRIA 
Az interaktív kiállítás az emberi test működését 
játékosan, érdekes információkkal bemutató 
utazó tárlat, ahol az anatómiai ismereteken 
kívül rengeteg fontos tudnivaló is helyet kap.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A FAL- ÉS TÉRTEXTILMŰVÉSZET  
50 ÉVE SZOMBATHELYEN 
Május 28., szombat 14.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
14.00 Tárlatvezetés a szombathelyi textilbi-
ennálék és textiltriennálék 50 éve című kiál-
lításban. Tárlatvezető: Cebula Anna művé-
szettörténész, igazgató. 
15.00 Találkozó és kötetlen beszélgetés a ki-
állító művészekkel 
 
INTERAKTÍV TUDOMÁNY 
Május 30., hétfő 11.00 
AGORA – MSH 
Interaktív program az emberi test működését 
játékosan, érdekes információkkal bemutató 
eszközökkel. A program látogatása ingyenes 
és regisztrációhoz kötött: regisztracio@ago-
ra-savaria.hu. 
 
ASZAKKÖR PROGRAMZÁRÓ KIÁLLÍTÁS 
Május 31., kedd 16.30  
AGORA – MSH GALÉRIA 
A „Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért” 
című program keretében, az egy éven át mű-
ködő szakkörökön készített tárgyakból nyílik 

bemutató kiállítás, a tárlaton gyöngy-, ne-
mez- és mézeskalács tárgyak láthatók. Ki-
állításmegnyitó: 2022. május 31., 16.30 óra. 
A kiállítást megnyitja: Éles Krisztina, a Nemzeti 
Művelődési Intézet megyei igazgatója. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ELŐADÁS 
DIGI-LÉT KÉRDÉSEK  
Május 27., péntek 16.00  
AGORA – MSH 
Az előadás címe: Nyilvántartások készítése 
a felhőben házilag – költségeink csökkentése. 
A program látogatása ingyenes, az előzetes 
regisztrációkat a regisztracio@agora-savaria.hu 
email címre várják. 
 
AZ ÉGBOLT NEM A HATÁR 
Május 30., hétfő 17.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szigeti László: A Tejútrendszer története. 
 
TISZTELGÉS A CHERNEL CSALÁD ELŐTT  
Június 2., csütörtök 16.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Tudományos előadóülés. A Chernel család 
tagjainak tevékenysége nemcsak Nyugat-Ma-
gyarország vonatkozásában volt meghatározó, 
de nemzetközi léptékben mérve is elismerést 
vívott ki. Chernel Kálmán Kőszeg és környéke 
leírásában a városmonográfiák hagyományait 
követve foglalta össze kora ismeretanyagát.  
 
PETŐFI KLUB 
Június 2., csütörtök 19.00 
MMIK  
Eleven Költők Társasága – Kohánszky Roy, 
Keleti András, Máté Szabi – Petőfi Klub. Kor-
társ költők verseiből sajátos stílusjegyekkel, 
korszerű hangszerelési megoldásokkal ki-
alakított, igényes popzene. 
A zenekar tagjai: Kohánszky Roy (Roy és 
Ádám), Keleti András (Colorstar, Budapest 
Bár), Máté Szabi (Colorstar). A belépés díj-
mentes. Helyfoglalás érkezési sorrendben. 
 
LÉLEK FESZTIVÁL 
Június 3–5., péntek–vasárnap 
BRENNER JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIM-
NÁZIUM / AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A pünkösd alkalmából szervezett fesztiválon va-
lóban fiatalosan ünnepelhetjük és kérhetjük 
a Szentlélek kiáradását. Meghívottak/előadók: 

Pintér Béla, Melega Juli, Csiszér László, Lackfi 
János költő, Tapolyai Emőke pszichológus, dr. 
Székely János megyéspüspök, Gájer László atya. 
 
KONCERT 
SÁRVÁRI KONCERTFÚVÓSZENEKAR 
Május 27., péntek 19.00 
MMIK 
Tavaszi fúvós térzene a koncertművektől a könny-
űzenéig, a koncertre a belépés díjmentes.  
 
KOPRIVE ÉS CSORBA LÓCI 
Június 4., szombat 11.00 
AGORA – MSH TERASZ 
A Koprive zenekar és Csorba Lóci barátsága 
egy újabb szombathelyi koncertben ölt testet. 
Lócinál senki nem táncol jobban, a kopivés 
fiúknál meg senki nem tamburázik jobban. 
Fergeteges élmény várható. A program a Tér-
Zene Program Szombathelyen című támogatás 
keretében valósul meg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
EGYÉB 
BOTRA FEL! 
Május 28., szombat 14.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
A Cukorbeteg Egyesületek Országos Szövet-
ségének szervezésében nordic walking-okta-
tással egybekötött sétára indulnak a Szom-
bathelyi Cukorbetegek Egyesületének tagjai a 
Szombathelyi Csónakázó-tónál. Előtte és utána 
vércukor- és vérnyomásmérést végeznek.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TÁNCHÁZ – NEMZETI  
ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
Június 3., péntek 19.00 
MMIK 
A nemzeti összetartozás napjának előestéjén 
Kárpát-medence és Moldva táncaival, sokszínű 
népzenei hagyományaival várják a közönséget, 
közösséget. Muzsikál: Horváth Attila és ze-
nekara. A belépés díjtalan.
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Idén is rengeteg program, előadás, fog-
lalkozás várja a kicsiket és nagyokat 
a Városi Gyermeknapi Forgatagon. 
Az AGORA Művelődési és Sportház, va-
lamint a körülötte lévő terület játék-
országgá változik május 29-én, vasárnap 
15-től 19 óráig. Óriás Labirintus, artis-
taképző akadálypálya, logikai készség-
fejlesztő játszóház, interaktív kincs-
kereső, kézműves foglalkozások, zene, 
bábszínház, óriás buborékok színesítik 
a kínálatot.  
 
A nemzetközi gyermeknapot a világ számos 
országában megünneplik, az év legkülönbö-
zőbb napjain. Az ünnepet először Törökország-
ban tartották meg 1920-ban, majd később 
a genfi Gyermekjóléti Konferencián 1925-ben. 
Az ünnep célja, hogy megemlékezzenek a világ 
gyermekeinek testvériségéről és egymás közti 
megértésről, valamint a gyermekek jóléte ér-
dekében kifejtett küzdelemről. Magyarországon 
az Országos Gyermekvédő Liga kezdeménye-
zésére már a 20. század első évtizedében is 
rendeztek gyermeknapot, azóta, ha nem is 
minden évben, de próbálták megünnepelni. 
Hazánkban 1950-től 1953-ig június első va-
sárnapján, azt követően pedig minden év május 
utolsó vasárnapján rendezték, illetve rendezik 
meg a nemzetközi gyermeknapot. 
Idén május 29-én rendezik meg Szombat-
helyen a Városi Gyermeknapot 15-től 19 óráig 
az AGORA – Művelődési és Sportházban, illetve 

környékén – tudtuk meg Kiss Andreától, 
az AGORA közművelődési igazgatójától. Hoz-
zátette, hosszú évek óta hagyomány, hogy 
az AGORA, illetve a jogelődjei szervezik meg 
a városi gyereknapot, örömet hozva kicsiknek 
és nagyoknak.  
– Minden évben fontosnak tartjuk, hogy olyan 
programokat találjunk ki, amely során a gye-
rekek a szülőkkel együtt játszhatnak, kap-
csolódhatnak ki – folytatta az igazgató. – Így 
nemcsak előadásokat szervezünk, hanem 
rengeteg kísérőprogramot is. A téren népi fa-
játékok várják a gyerekeket, lesz körhinta, 
hintalóverseny, labdaelkapó játék, diótörő, 
rönkjáró, százlábú és ehhez hasonló kihívások. 
Ezek a játékok nagyméretűek, vannak, amiket 

egyedül is lehet játszani, s vannak olyanok, 
melyekhez két-három gyerek is odafér egy-
szerre. Idén is lesz óriás labirintus játszóhá-
zunk, melyet úgy alakítottunk ki, hogy minden 
korosztálynak kihívás legyen. Aki pedig meg-
unja, bármikor kitalálhat belőle.  
A szervezők készülnek még artistaképzővel, 
buborékfestős játékkal, akadály- és ügyességi 
pályával, gleccsermászással is.  
Az igazgató hozzátette, hogy a Blaguss Agora 
egy komplett játszóbuszt biztosít a Sportház 

előtti területen, a gyerekek 
kvízjátékok és színezők segít-
ségével ismerhetik meg a bu-
szok világát. Az MSH melletti 
füves területen pedig kézmű-
ves foglalkozások várják az ér-
deklődőket, lesz agyagozás, 
gyöngyfűzés és arcfestés is.  

A színpadi programok 15 órakor kezdődnek, 
„DoktorvagyBohóc?” című pályázati kiállítás 
megnyitójával és az ünnepélyes díjkiosztóval. 
Közreműködik az Ataru Taiko Ütőegyüttes, 
Bujtás Ervin tanítványai és a Dr. Bohóc Mo-
solyszolgálat. 16 órakor az Ébren Álmodók 
Zenekar ad gyermekműsort, 17 órakor pedig 
a Mesebolt Bábszínház: A földimalac, aki sem-
miben sem volt biztos című előadása kezdődik 
az MSH-ban. 18 órától a Móka Palota óriás-
buborék showjával kedveskednek a gyere-
keknek.  
– Az előadások általában 30-40 percesek 
lesznek, aki megunja, közben számtalan já-
tékot kipróbálhat vagy kézműveskedhet is 
– sorolta Kiss Andrea. – Az MSH épületén 

belül is lesznek meglepetések, például a Tes-
tünk a csoda interaktív kiállítás, melyet nem-
csak nézni lehet, hanem kipróbálni is. Logikai 
asztali játékokkal is készülünk, lesz forma-
kirakó, ördöglakat és vagy 40 féle ügyességi 
játék. Lesz egy kalózos szabadulószoba is, 
ide előzetes regisztráció szükséges. Ahogy 
a Lurkó Stúdióhoz is, melyben a híradós mű-
sorvezetésbe csöppenhetnek a gyerekek. 
A Szombathelyi Televízió stúdiójában ezúttal 
a gyerekek próbálhatják ki a televíziós mű-
sorvezetés technikáját, kamerák, világítás, 
súgógép, híradós háttér, profi környezet és 
a tévé munkatársai segítik a fiatalok híradós 
munkáját. A részvétel ingyenes, regisztráci-
óhoz kötött és korlátozott számú a részvételi 
lehetőség. 
A felnőttek egy másik világába is bepillant-
hatnak a gyerekek: játékautók helyett valódi 
tűzoltó-, mentő-, rendőrautó és szemeteskocsi 
várja a kicsiket az SZTK előtti téren. Arra is 
lesz lehetőségük a fiataloknak, hogy vala-
mennyi funkcióját kipróbálják a megkülön-
böztetett jelzéssel ellátott járműveknek. 
A helyi buszokon is gyermeknap lesz. A szer-
vezők azt kérik, hogy válasszák a közösségi 
közlekedést, érkezzenek busszal a rendez-
vényre! Gyermeknap alkalmából május 29-én, 
vasárnap a 14 év alatti gyermekek ingyenesen 
utazhatnak Szombathely helyi autóbuszjáratain 
a Blaguss Agora jóvoltából. Nem kell mást 
tenni, mint az első ajtón való felszálláskor 
az autóbuszvezető kérésére az életkor iga-
zolására a diákigazolványt vagy személyi iga-
zolványt be kell mutatni.  

 Számos programot kínál a Városi Gyermeknapi Forgatag az AGORA Sportháznál
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Játékautók helyett valódi tűzoltó-, 
mentő-, rendőrautó és szemeteskocsi 
várja a kicsiket az SZTK előtti téren.
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Dual Transfer projekt 
A projekt célja, hogy a duális képzés továbbfejlesz-
téseként a gyakornoki rendszer bevezetését biztosítsa 
és a rendszer iránt érdekeltté tegye a fiatalokat. 
Ebben a folyamatban mind a Szlovéniában, mind a Ma-
gyarországon működő kamarák és egyéb intézmények 
fontos koordinátori szerepet tölthetnek be. A két 
szomszédos ország hasonló képzési rendszerrel ren-
delkezik, ugyanakkor a fiatalokkal és a vállalkozásokkal 
való együttműködésben egymástól eltérő munka-
módszert fejlesztettek ki. A kamaráknak a két or-
szágban eltérő feladatai és illetékességei vannak, 
a magyar kamarák a képzési rendszerben nagyobb 
hatás- és feladatkörrel rendelkeznek. A projekt során 
a bevált gyakorlatok és tapasztalatok megosztásával 
a projektpartnerek között javítani kívánják a fenn-
tartható együttműködést és a gazdasági fejlődést 
a határ menti régióban, miközben közelebb hozzák 
egymáshoz a munkaerőpiacra becsatlakozni vágyó 
fiatalokat és a vállalkozásokat. A jó gyakorlatok meg-
ismerését szervezik a pedagógusok, a vállalkozások, 
a döntéshozók és a széleskörű nyilvánosság számára 
azzal a céllal, hogy véleményekkel, észrevételekkel 
és javaslatokkal szolgáljanak a szlovén szakképzés 
átalakítására vonatkozóan, megismerve a hatékonyan 
működő magyar rendszert. A két ország tapasztalt 
szakemberei bemutatják a kamarák és egyéb intéz-
mények közötti jó együttműködési modellt a gyakornoki 
és a duális szakképzés területén. Projektpartnerek: 
Muravidéki Gazdasági Kamara, Muraszombati Területi 
Kézműves Kamara, Muraszombati Fejlesztési Központ, 
Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Vas Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara. A projekt az Interreg 
V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 
2014-2020 keretein belül valósul meg.

A szombathelyi BPW-Hungária Kst. bemutatása, gyár-
látogatás volt annak a szakmai tanulmányútnak 
a programja, melyet az INTERREG V-A Szlovénia-
Magyarország Programban megvalósuló SIHU212 – 
DUAL TRANSFER projekt keretében szerveztek a pro-
jektmegvalósításban résztvevő szervezetek. Májusban 
ennek keretében szlovén, vasi és zalai vállalkozások 
és oktatási intézmények képviselői vettek részt 
az üzemlátogatáson, ahol kiemelt szerepet kapott 
a duális képzés és ezáltal a tanulók helyszíni képzése, 
valamint a fiatalok munkába állásának kérdése is. 
 
A BPW-Hungária Kst. adott otthont a Dual Transfer projekt 
Vas megyei tanulmányútjának, a rendezvényt Metka Laj-
nšček, a Szlovén Köztársaság Szentgotthárdi Főkonzu-
látusának főkonzul asszonya nyitotta meg. Hangsúlyozta: 
a kamarai kapcsolatok nagyon fontosak a két ország 
között, az üzemlátogatások, tanműhelyek bemutatása 
és a tapasztalatcsere elengedhetetlen a szlovén és 
magyar vállalatok, vállalkozások, képző intézmények 
között. A határ mindkét oldalán ugyanis komoly problémát 
jelentenek a hiányszakmák, a szakember utánpótlás kér-
dése. Köszöntőjében hangsúlyozta: a Dual Transfer is 
azon projektek egyike, amely segítséget, megoldást je-
lenthet a gazdasági szereplőknek. Kiemelte: a járvány-
helyzetet követően remélhetőleg hamar sor kerülhet 
a korábban nagy hagyománnyal bíró szlovén-magyar 
üzleti fórumra is. A szakmai tanulmányút résztvevői ezt 
követően részletesen megismerhették a szombathelyi 
vállalatot, mely a német cégcsoport második legnagyobb 
futóműgyártó bázisa. A szlovén és magyar szakemberek 
az üzemlátogatás során megtekinthették a tanműhelyt 
is Kelemen József, a Műszaki Képzőközpont vezetőjének 
vezetésével, aki az itt folyó munkáról, a duális szakképzési 
tapasztalatokról is beszélt. Ezt követően élénk eszmecsere 
alakult ki a tanulmányút résztvevői és a BPW-Hungária 
Kst. képviselői között. 
A szlovén szakemberek első sorban a Szombathelyen 
megvalósult és sikeresen működő duális szakképzésről 
érdeklődtek, az elméleti és a gyakorlati képzés hátterére, 
jó gyakorlataira voltak kíváncsiak mind a középiskolai, 

mind a felsősoktatási szereplőket illetően. A Vas megyei 
képzési szakértőktől, gyakorlati oktatóktól és a BPW-
Hungária Kft. képviselőitől megtudhatták, a vasi me-
gyeszékhely sikertörténete a széleskörű, nagyvállalati 
és az oktatási intézmények közötti összefogás ered-
ménye. Mint ismert, a régióban, Szombathelyen a pe-
dagógusképzés volt jelen az oktatási palettán, műszaki 
felsőoktatás 2015-ig nem volt, azóta azonban a vál-
lalatok helyben képezhetik az itt tanuló hallgatókat. 
Az együttműködésen túl nagyon fontos, hogy a vállalatok 
felismerték a társadalmi felelősségvállalásban betöltött 
szerepüket is a képzések terén. Novák Tibor HR-vezető 
a beszélgetés során hangsúlyozta, hogy a duális szak-
képzés bevezetése minden oldalról nagy kihívást je-
lentett, a vállalat különböző szakterületein dolgozó 
munkatársak (pl. munkavédelem, pénzügy) támogatása 
is szükséges volt ahhoz, hogy most már évek óta gör-
dülékenyen zajlik a tanulók képzése, ugyanakkor a vi-
lágban zajló változásokat nekik is követniük kell – 
a munkaerő-piaci folyamatokat és az iskolai képzés 
során felmerülő kérdéseket számba véve is.  
A szlovén résztvevők elismerésüket fejezték ki a szom-
bathelyi duális gépészmérnökképzés és duális szakképzés 
eredményei iránt.

 tanműhely-látogatás is szerepelt a programban
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PÉLDAÉRTÉKŰ DUÁLIS KÉPZÉS SZOMBATHELYEN

 Szlovén és magyar szakemberek vettek részt a szakmai tanulmányúton
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  PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Szombathely Megyei Jogú Város  
Önkormányzata nyilvános, egyfordulós pályázatot 

hirdet a kizárólagos tulajdonában álló  
 

Szombathely, külterületi 02089/3 hrsz.-ú, kivett  
telephely megnevezésű ingatlan (Északi Iparterület)  

69.973 m2 nagyságú részének értékesítésére 
 

A részletes pályázati felhívások megtekinthetőek: 
 Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának  

(Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) hirdetőtábláján,  
illetve a www.szombathely.hu oldalon: 

Önkormányzat / Gazdaság / Eladó, kiadó ingatlanok 

További információ: 
9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., tel.: 94/520-205

EGYSZERŰBB ÜGYINTÉZÉS A SZOMTÁV-NÁL
Csatlakozott az egyablakos ügyintézéshez 
a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 
Ez azt jelenti, hogy mostantól a felhasz-
nálók sokkal könnyebben el tudják intézni 
az adatváltozási és a felhasználóváltással 
kapcsolatos bejelentéseket is. Az ügyfél-
kapun keresztül otthonról lehet az egy-
szerűsített e-ügyintézést megoldani. 
 
 Az e-bejelentő egy ingyenes, online is elérhető 
szolgáltatás, amely gyorsabbá teszi az adat-
változtatást, és a közművek átírását is – kö-
zölte a Szombathelyi Távhő. A cég az úgyne-
vezett egyablakos ügyintézéssel megkönnyíti 
és gyorsabbá is teszi ezeket a folyamatokat. 
Néhány kattintással, egyetlen online fe-
lületen intézhetők az ügyek – sorban ál-
lás, időveszteség nélkül.   
 
Költözés, házasság, öröklés, ingatlanbérlés 
– mindenki életében történnek ilyen és ehhez 
hasonló változások, amelyek sok-sok ügy-
intézéssel is járnak. Az adatok változását 
a víz-, gáz-, távhő- és áramszolgáltatóknál 
eddig külön-külön kellett bejelenteni, így az 
ügyintézés akár több órás várakozást is je-
lentett. Idéntől azonban az e-bejelentővel 

ez a folyamat megspórolható. Ezzel ugyanis 
interneten, vagy az ország bármelyik kor-
mányablakában – ügyintéző segítségével – 
elintézhető a közműátírás.   
 
Az e-bejelentőbe a Központ Azonosítási 
Ügynök valamely szolgáltatásával – tehát 
ügyfélkapus azonosítással – léphetünk be. 
Itt két fő ügytípust intézhetünk el. 
Az egyik a változásbejelentés, például a név-
változás, a lakcím vagy egyéb elérhetőségek 
módosulása. (Van egy automatikus bejelentési 
lehetőség is, ami azt jelenti, hogy az e-beje-
lentő rendszere öt éven át automatikusan to-
vábbítja a közműszolgáltatók felé az ügyfél 
elérhetőségében történt változásokat, amint 

azokat hivatalosan bejelenti.) A másik, amit 
az e-bejelentőn intézhetünk, az a felhaszná-
lóváltás. Ilyenkor az összes közmű átírását 
egyetlen online ügyintézéssel elvégezhetjük. 
Erre akkor van szükség, ha az ingatlan tulaj-
donosa vagy a szerződő személye megváltozik 
– ilyen előfordulhat egyebek mellett az adás-
vétel, az ajándékozás, az öröklés vagy a bérleti 
jogviszony esetén. 
A szolgáltatás elérhető a www.e-bejelen-
to.gov.hu oldalon. 
Jó tudni, hogy az e-bejelentőhöz csatlakoz-
hattak még a távhőszolgáltatók mellett az 
elektronikus hírközlési szolgáltatók, a villa-
mosenergia-kereskedő, földgázkereskedő és 
egyetemes szolgáltatók, valamint a víziköz-
mű-szolgáltatók is.   
Az e-bejelentő nemcsak az ügyfélkapun ke-
resztül, hanem személyesen is elérhető az or-
szág minden kormányablakában – vagyis 
nem kell külön bemenni minden ügyfélszol-
gálatra. A SZOMTÁV azt javasolja, hogy vegyék 
igénybe ezt az új, kényelmes és díjmentes 
szolgáltatást, amely az ügyintézési terheket 
és időt csökkenti. Tájékoztatást találnak a fen-
tiekről a www.szomtav.hu oldalon is. 

(X) 
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VIRÁGOS JÓKEDV A FERENCES-KERTBEN  
Ferences Garden elnevezéssel  családi napot rendeztek 
a Ferences-kertben a hétvégén: a virág- és palántavásár 
mellett koncertet rendeztek, és minden korosztálynak kí-
náltak programot a szervezők. 
 
Helyi együttesek zenéjét hallgatva járhatta be a közönség a Fe-
rences-kertben – azaz a Történelmi Témaparkban – a standokat. 
A Városszépítő Egyesület által kezdeményezett családi nap dél-
utánján a Capito Gitárklub tagjai slágerekkel adták meg az alap-
hangulatot. A herényi csapat helyi együttes, és még lehet hozzájuk 
csatlakozni, szeptemberben indulnak új kurzusok, nagyon sok új 
hangszeren lehet tanulni. Utánuk lépett fel a Kellene Kis Kert for-
máció, velük a blues, a funky és a rockabilly – komolyzenébe 
ágyazva. A fél évtizede működő együttes több versenyt megnyert, 
és bár a zenéjük alapja a népzene, számos műfaj kedvelőit meg-
érintik a számaik – tudtuk meg Kulhay András gitárostól.  
Erre a délutánra korosztálytól függetlenül vártak mindenkit a szer-
vezők. Koroknai-Horváth Csilla, a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. 
rendezvényszervezési munkatársa elmondta, hogy a virág- és pa-
lántavásár a felnőtteket csalogatta, de a legkisebbekre és a fiatalokra 
is gondoltak különféle foglalkozásokkal. A virágos standokon bal-
kon- és szobanövényekkel, fűszerfélékkel és érdekességekkel ta-
lálkozhattak az érdeklődők. Egy táplánszentkereszti családi kertészet 
csodaszép kaktuszait a família egyik legifjabb tagja nevelte. Vindics 
Tibor, az egyik szombathelyi vállalkozás tulajdonosa azt mondta, 
kérdezik őket a növények nevelésének titkairól, az aktuális prob-
lémák megoldási lehetőségeiről. Havonta terveznek egy-egy prog-
ramokkal teli napot a szervezők a Történelmi Témaparkba. Leg-
közelebb július 16-án, egyebek mellett piknikkoncerttel várják 
a nagyközönséget. 

HIRDETÉSI  TANÁCSADÓK:  

Nemes Piroska +3620 999 6362 
Horváth Zoltán +3630 637 9001 
Harrach Péter +36 20 944 6528



Idén megtartja a város az összehangolt 
városi nagytakarítást a Vigyázzunk 
együtt Szombathelyre! program kere-
tében jövő pénteken. A képviselők, hi-
vatali dolgozók és a városi cégek al-
kalmazottjaihoz bárki csatlakozhat, 
mutatjuk a helyszíneket. 
 
Még 2020 júniusában fogadta el egyhangúlag 
Szombathely képviselő-testülete a „Vigyázzunk 
együtt Szombathelyre!” szemléletformáló 
programot, mely 2021-ben is folytatódott. 
Szombathely önkormányzatának szervezé-
sében a tavalyi év sikeres lebonyolításának 
folytatásaként idén ismét városi nagytakarítást 
tartanak a Vigyázzunk együtt Szombathelyre! 
program keretein belül.  
Ahogy tavaly, úgy idén is a képviselő-testület 
tagjai, az önkormányzati tulajdonú cégek 
foglalkoztatottjai, a civil szervezetek, illetve 
a Polgármesteri Hivatal munkatársai vesznek 
részt önkéntes alapon a városi nagytakarí-
táson egy napon, több helyszínen, melynek 
a célja, hogy felhívják a figyelmet: közösen 
óvjuk és vigyázzunk együtt Szombathely 
környezetére! 
A szemétszedések kezdetekor tudnak a szom-
bathelyiek is tudnak csatlakozni az akcióhoz: 
az adott helyszíneken, a szemétszedések kez-
detkor tudják átvenni a szemeteszsákokat, 
kesztyűket, eszközöket. 
Esetlegesen felmerülő kérdések esetén Iván-
csics Líviát, Szombathely Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Városüzemeltetési Osz-
tály igazgatási ügyintézőjét lehet keresni mun-
kaidőben a 06 94 520 279-es telefonszámon. 
Időpont: 2022. június 3., péntek (kedvezőtlen 
időjárás esetén későbbi időpontban tartják), 
pontos helyszínek, a kezdési időpontok: 

 Archív felvétel: tavaly megszervezte a város a nagytakarítást
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VIGYÁZZUNK EGYÜTT SZOMBATHELYRE!

IDŐPONT HELYSZÍN INTÉZMÉNY

10:00 Gayer park, majd utána: Gyöngyös patak (meder mindkét oldala) FÉHE NKft.

10:00
Nagykar utcai park (Weöres Sándor-szobor környéke), majd utána: 
Ady téri park, Technikum park, Perint patak (meder mindkét oldala) 
Bartók B. u.-i hídtól és a főiskolával szembeni híd közötti szakaszon

Mesebolt Bábszínház, Szombathelyi Weöres 
Sándor Színház, Savaria Szimfonikus Zenekar

12:00
Felsőőr u-i park, majd utána: Szalézi tér, Perint patak (meder 
mindkét oldala): az Óperint u.-i hídtól a Szent Flórián krt.-i hídig

Vasivíz szellemi foglalkoztatottak

13:30
Tószer tér, majd utána: Gyöngyös patak (meder mindkét oldala) 
a Fiatal Házasok otthonától a Dr. István Lajos krt. közötti szakaszon

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola

13:30 Múzeumpark, majd utána: Gyöngyös patak (meder mindkét oldala) Savaria Múzeum, Iseum, Szombathelyi Képtár

13:30 Európa park Aranykorúak Sport Egyesülete

13:30 Brenner park, majd utána: Gyöngyös patak (meder mindkét oldala)
Savaria Turizmus NKft., Szompark Kft.,  
Rotary Club

13:30 Oladi kiserdő
Savaria Városfejlesztési NKst., Szombathelyi Táv-
hőszolgáltató Kst. szellemi foglalkoztatottak

13:30 Váci kiserdő Falco KC, SZMJV Diákönkormányzata

13:30 Ezredévi park, majd utána: Szent István park
AGORA Savaria Kulturális és Médiaközpont 
NKft., Szépítő Egyesület, Vas Megye és SZMJV 
Nyugdíjas Szövetsége

13:30
Károlyi Gáspár tér, majd utána: Perint patak (meder mindkét oldala): 
a Főiskolai hídtól az Óperint u-i hídig

Berzsenyi Dániel Megyei Hatókörű Város  
Könyvtár

13:30 Emlékmű és környéke, majd utána: Tóth István park SZMJV Polgármesteri Hivatal

13:30 Csónakázó-tó környéke
önkormányzati képviselők,  
Polgármesteri Kabinet

13:30
Szent Márton tér, majd utána: Szent Márton u. és Piac közötti zöld-
felület, Éhen Gyula tér

SZOVA szellemi foglalkoztatottak, 
SZOMHULL szellemi foglalkoztatottak

13:30 Pelikán park Hárofit KE
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A hétvégén Debrecen adott otthont a III-IV. 
korcsoportos lány- és IV. korcsoportos 
fiúlabdarúgás Diákolimpia országos dön-
tőnek, összesen négyszáz versenyző 
részvételével. A szombathelyi csapatok 
mindkét nemben kiemelkedően teljesí-
tettek: a lányoknál a Neumann János, 
a fiúknál a Paragvári Utcai Általános Is-
kola csapata nyerte meg a versenyt. 
 
A neumannos lányokra négy csoportmeccs 
várt szombaton, mindegyik ellenfelüket le-
győzték. (Implom József Ált. Isk. Gyula 4-0, 
Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Ruzsa 4-0, Kecskeméti II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola 5-3, Wosinsky 
Mór Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 3-1.) A vasárnapi egyenes kieséses 
szakaszban kettő mérkőzés kellett a döntőhöz, 
ezeket is hozták a szombathelyiek (Debreceni 
Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma 
és Általános Iskolája 2-1, Győri Fekete István 
Általános Iskola 1-0).  
A fináléban ismét a gyulai csapat várt a Ne-
umannra, ami nem ment rendes játékidőben 
(1-1) az végül büntetőkkel sikerült, az izgalmas 
szétlövésben 3-2-re diadalmaskodtak, és 
ezzel aranyérmesek lettek. 
 
A IV. korcsoportban a fiúknál a Paragvári 
Iskola csapata indult megyei bajnokként, 
a csoportkörben valamennyi ellenfelüket el-
gázolták (Érsekvadkerti Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola 6-0, Sugovica Sportiskolai Álta-

lános Iskola 4-0, Németh László Gimnázium 
8-1, Lövői Általános Iskola 4-0).  
A lányokhoz hasonlóan vasárnap következett 
a rájátszás, itt két sima meccs vezetett a dön-
tőig: Szent Márton Katolikus Gimnázium és 
Általános Iskola 8-1, Szentesi Klauzál Gábor 
Általános Iskola 7-0. A szombathelyiek így 
az aranyéremért a Sugovica Sportiskolai Ál-
talános Iskola csapatával játszottak, és 3-0-s 
győzelmet aratva szerezték meg az első helyet. 

 A Paragvári győztes csapata
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 A Neumann Iskola lányai is aranyérmesek lettek
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DIÁKOLIMPIA: DUPLA SZOMBATHELYI SIKER

Eredmények: III-IV. korcsoport lányok: 
I.    Szombathelyi Neumann János Ált. Isk. 

(Lang Regina, Csombor Luca, Nagy Barbara, 
Örkényi Lívia, Berkecz Noémi, Bense Noémi, 
Lempeg Vanessza, Spanyó Panni, Viszked 
Virág. Felkészítő tanár: Kiss Szilárd.) 

II.   Gyulai Implom József Általános Iskola 
III.  Dunakeszi Fazekas Mihály Német Nyelv-

oktató Nemzetiségi Általános Iskola 
Gólkirálynő: Gál Vivien, Kecskeméti II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola; Legjobb kapus: Pus-
kás Tímea, Győri Fekete István Általános Iskola; 
Legjobb mezőnyjátékos: Csombor Luca, 
Szombathelyi Neumann János Általános Iskola; 
Legeredményesebb testnevelő: Kiss Szilárd, 
Szombathelyi Neumann János Ált. Iskola 
IV. korcsoport fiúk:  
I.    Paragvári Utcai Általános Iskola, Szom-

bathely (Macoun Bence, Győre Noel, Házi 
Marcell, Bodor Áron, Tóth Péter, Hári 
Kevin, Tóth Kornél, Tóth László, Németh 
Loránd, Mikos Máté. Felkészítő: Abért 
András, kísérő: Tompa Dávid.) 

II.   Sugovica Sportiskolai Ált. Isk., Baja 
III.  Szandaszőlősi Általános Iskola és Alap-

fokú Művészeti Iskola, Szolnok 
Gólkirály: Bergmann Kristóf, Szentendrei Re-
formátus Gimnázium; Legjobb kapus: Koller 
Dominik, Sugovica Sportiskolai Általános Iskola, 
Baja; Legjobb mezőnyjátékos: Győre Noel, 
Paragvári Utcai Általános Iskola, Szombathely; 
Legeredményesebb testnevelő: Abért András, 
Paragvári Utcai Általános Iskola, Szombathely 
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FELCSÚTI DÖNTETLEN A BRONZCSATA ELŐTT 
A szombathelyiek 1-1-es döntetlent ját-
szottak a Puskás Akadémia otthonában. 
 
A Simple Női Liga alapszakaszának utolsó for-
dulójában idegenbeli mérkőzés várt a Haladás-
Viktóriára, méghozzá a Puskás Akadémia ven-
dégeként. A zöld-fehérek számára remekül 
indult a találkozó, Nagy Vanessza révén már a 
4. percben megszerezték a vezetést, a hazaiak 

viszont még a szünet előtt egyenlíteni tudtak. 
A második félidőben a sok helyzet ellenére 
újabb gól már nem született, a vasiak így 1-1-es 
döntetlennel hangoltak az MTK elleni bronzé-
remért vívott párharcra. A Haladás-Viktória 
bronzcsatájának eddig ismert időpontjai: 

1. mérkőzés: MTK Budapest – Haladás-Vik-
tória FC: május 28. (szombat) 17:00 

2. mérkőzés: Haladás-Viktória FC – MTK Bu-
dapest: június 1. (szerda) 18:00 

Amennyiben szükséges, a harmadik mér-
kőzést június 4-én, szombaton rendezik.

 A szombathelyiek legutóbb 2017-ben végeztek dobogós helyen a bajnokságban
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GYŐZTES BÚCSÚ AZ ÉLVONALTÓL
Hatalmas meglepetésre kilencgólos győ-
zelmet aratott a Szombathelyi kézilabda 
Klub és Akadémia (SZKKA) az utolsó 
fordulóban az MTK otthonában. A vasi 
gárda a két pont begyűjtése ellenére is 
búcsút intett a legmagasabb osztálynak.  
 
Jó iramban kezdődött a mérkőzés, a csapatok 
felváltva vezettek. A játékrész derekától azon-
ban a szombathelyiek felszabadultan kézi-
labdáztak, a kapuban Tomasevics jól védett, 
elől pedig sikerül gólokkal zárni a támadá-
sokat. A 23. percben kettővel mentek Sze-
kerczésék, és a hazai időkérés sem segített: 
a szünetben már hét volt közte.  
 
A fordulást követően rátett még egy lapáttal 
az SZKKA, amely a 43. percben már tíz talá-
lattal is vezetett (18-28). Az MTK ezen a napon 
nem tudta megnehezíteni a vasiak dolgát, 
a mieink simán tartották a magabiztos kü-
lönbséget. Szebbnél-szebb gólokat lőttek Hor-
váth Petráék, akik bár megnyerték az utolsó 
két bajnokijukat, búcsúznak az NB I-es pont-
vadászattól. A meccs utáni sajtótájékoztatón 
Pődör Zoltán vezetőedző elismerően szólt 

a gárda teljesítményéről, és megköszönte 
a drukkereknek a szurkolást. Végeredmény: 
MTK Budapest – Szombathelyi KKA 26-35 
(12-19). SZKKA: Tomasevics – Csire 6, Stosics 

4, Gorilszka 3, Pődör R. 8, Szekerczés 6, Cris-
tina Csere: Balog, Christe (kapusok), Horváth 
P. 4, Virág, Horváth A. 3, Szmolek 1, Győri, 
Biró Vezetőedző: Pődör Zoltán.

 A fiatal Horváth Anna ezúttal is remekül játszott, a szélső három gólt szerzett
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SIMPLE NŐI LIGA 21. FORDULÓ 
PUSKÁS AKADÉMIA FC – HALADÁS-VIK-
TÓRIA FC 1-1 (1-1) 
PUSKÁS AKADÉMIA: Pongrácz – Bokor, Har-
mat, Tatiely, Szemán-Tóth – Diószegi (Tamók, 
71.), Kovács E., Kovács A., Sinka – Mayer, 
Tuza (Palakovics, 61.). Edző: Halászi Kinga 
HALADÁS-VIKTÓRIA: Bíró – Horti, Balogh, Gődér, 
Novák (Feketevízi, 67.), Kovács V. – Koprena 
(Csáki, 84.), Urbán, Sweatman (Szil, 46.) – Nagy 
V., Vladulescu (Kováts, 93.). Edző: Székely Tibor. 
Gólszerzők: Kovács 27., ill. Nagy V. 4.

SPORT 
2022. MÁJUS 27.

 
21



A szombathelyiek hazai győzelmükkel 
2-1-es előnybe kerültek a Szeged elleni 
párharcban. 
 
Magabiztos hazai sikerrel kezdte a három 
nyert mérkőzésig tartó negyeddöntős csatáját 
a Falco, így lépéselőnyben utazhatott a Ti-
sza-partra a szombati, második felvonásra. 
Fej-fej mellett haladtak a csapatok az első 
játékrészben, és bár a Szeged 9-5-nél négy 
ponttal el tudott lépni, Clark rögtön lehűtötte 
a kedélyeket egy triplával. Nagyot csatáztak 
a felek, hullámzott a játék képe, a negyed vé-
gén végül a sárga-feketék vezettek, 19-20 állt 
az eredményjelzőn. A folytatásban potyogtak 
a kosarak, váltott vezetéssel haladtak a csa-
patok. A vasiaknál Barac lépett elő vezérré, 
Simándi Árpád 25-29-nél pedig időt kellett, 
hogy kérjen. Szegedi oldalon Davis nyújtott 
extrát, a Tisza-partiak visszavették a vezetést, 
Milos Konakovnak pedig kétszer is magához 
kellett hívni övéit. A félidő utolsó kosarát Go-
lomán jegyezte, 44-39 volt az állás a nagy-
szünetben. A harmadik etapban is hasonló 
mederben folyt a mérkőzés, de úgy is fogal-
mazhatunk, hogy Alston és Perl vívott egy-
mással különcsatát. 49-45 után zsinórban öt 
vendég pont érkezett, átvette a vezetést a Fal-
co, majd igaz adok-kapok alakult ki, amely 
után 57-57-tel kanyarodtak a csapatok a zá-
rófelvonásra. A negyedet Simándi Árpád fiai 
kezdték jobban, 70-63-nál már hétpontos 
előnyre tettek szert. A szombathelyiek az utol-
só pillanatig küzdöttek, 75-72-re felzárkóztak, 
ekkor azonban Persons hármasa érkezett, 
amely végleg eldöntötte a győzelem sorsát. 
A Szeged végül 80-74-re nyert, egyenlített, 
ezek után pedig újra az Aréna Savariában ta-
lálkozott egymással a két alakulat.  
Az összecsapást a Konakov-legénység kezdte 
jobban, 8-2-re vezetett, a Szedeák Persons ré-
vén kapaszkodott. A Falco az amerikai légiós 
jó teljesítménye ellenére is őrizte előnyét – 
többek között Perl ismételt remeklésének kö-
szönhetően –, aminek hétpontos vezetés lett 
az eredménye, az első tíz perc után 28-21 volt 
az állás. A második etapban is kontrollálta 
a mérkőzést a címvédő, Persons egyedül kevés 
volt szegedi oldalon. A vasiak elosztották egy-
más között a pontokat, mindenki hozzátette 
a magáét, húsz perc után pedig 49-39-es ve-
zetésnek örülhettek a hazai szimpatizánsok. 
Az idő a Falconak dolgozott, a Szeged egyre 
inkább siettette a támadások befejezését, ez pe-
dig hibákat vont maga után. Már 19 pont is volt 
a sárga-feketék előnye, ebből végül 15 maradt 
meg a játékrész végére, harmincpercnyi játékot 

követően 74-59 állt az eredményjelzőn. A ne-
gyedik felvonásra gyakorlatilag már eldőltek 
a lényegi kérdések, és ugyan az alföldiek 
még próbáltak belekapaszkodni az utolsó 
utáni szalmaszálba, már nem volt visszaút 
számukra, 96-74-es vereséget szenvedtek. 
Három mérkőzés elteltével tehát elmondható, 
hogy mindkét együttes hozta a hazai talál-
kozóját, találkozóit. A következő összecsapá-
son a Szeged számára az életben maradás, 
a Falco számára pedig a párharc lezárása 
lesz a tét.  
Váradi Benedek szerint a legfontosabb, hogy 
levonják a tanulságokat az előző mérkőzé-
sekből, Szegedre pedig egyértelműen győzelmi 
szándékkal utazik a csapat. 

– Tudtuk, hogy nagyon nehéz mérkőzéseket 
fogunk játszani a Szegeddel, mert egy jól ösz-
szerakott csapatról beszélünk. A két együttes 
sokszor találkozott már ebben a szezonban, 
ismerik egymást, itt apró nüanszok döntenek 
arról, hogy ki nyeri az adott mérkőzést. Ter-
mészetesen egy cél lebeg a szemünk előtt, 
mégpedig az, hogy a negyedik mérkőzésen 
lezárjuk a párharcot. Ehhez minimalizálnunk 
kell a hibáink számát, mindenkinek bele kell 
raknia a kőkemény munkát, és ha ez meg-
valósul, akkor meglehet az idegenbeli győ-
zelem – fogalmazott a sárga-feketék csa-
patkapitánya. A negyedik összecsapásra 
lapzártánk után, május 27-én pénteken került 
sor 19 órás kezdettel.

 A sárga-feketék második győzelmének kulcsa ezúttal is a csapatjáték volt
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FALCO: EGY LÉPÉSRE A LEGJOBB NÉGYTŐL

FÉRFIKOSÁRLABDA NB I NEGYEDDÖNTŐ 2. MÉRKŐZÉS • NATURTEX-SZTE-SZEDEÁK 
– FALCO-VOLVO ALPOK AUTÓ SZOMBATHELY 80-74 (19-20, 25-19, 13-18, 23-17) 
NATURTEX-SZTE-SZEDEÁK: Persons 13/3, Balogh S. –, Cook 10/3, Bognár 7, Alston 18/3. 
Csere: Davis 23/12, Keller I. 3/3, Filipovics 4, Polányi –, Szatmári –. Edző: Simándi Árpád 
FALCO-VOLVO ALPOK AUTÓ SZOMBATHELY: Somogyi 4, Perl 19, Clark 6/6, Golomán 
16/6, Keller Á. 6. Csere: Benke 3/3, Váradi 9/3, Barac 11, Sövegjártó –, Hawkins –. 
Edző: Milos Konakov 
 
FÉRFIKOSÁRLABDA NB I NEGYEDDÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VOLVO ALPOK AUTÓ 
SZOMBATHELY – NATURTEX-SZTE-SZEDEÁK 96-74 (28-21, 21-18, 25-20, 22-15) 
FALCO-VOLVO ALPOK AUTÓ SZOMBATHELY: Somogyi 13/6, Benke 12/6, Clark 6, 
Golomán 11/9, Keller Á. 13/6. Csere: Perl 23/3, Verasztó 2, Sövegjártó -, Takács Z. –, 
Váradi 8/6, Hawkins 2, Barac 6. Edző: Milos Konakov 
NATURTEX-SZTE-SZEDEÁK: Person 17/9, Balogh S. 2, Cook 12, Bognár 9, Alston –. 
Csere: Keller I. –, Polányi 3/3, Mayer 3/3, Filipovics 8, Kerpel-Fronius B. 2, Szatmári 
4, R. Davis 14/9. Edző: Simándi Árpád
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Lencse és Tóth-Gábor találataival 2-1-re 
nyert a Haladás Szolnokon a múlt va-
sárnap este az NB II zárófordulójában, 
ezzel a zöld-fehérek a 6. helyen zárták 
a bajnokságot.  
 
Az első percben Kállai tette át a bal lábára 
a labdát, 18 méterről lőtt, Hegedüs bravúrral 
szögletre mentett. A kornert követően Lencse 
veszélyeztetett, de a hazai kapus ezúttal is 
a helyén volt. A 6. percben Lencse 22 méterről 
tüzelt, Hegedüs a mezőnybe öklözte a labdát. 
Tíz perc elteltével lépte át a félpályát a kiesés 
elől menekülő Tisza-parti alakulat, akkor egy 
baloldali szabadrúgásról maradtak le a tá-
madók. Az első negyed óra végén egy jobb-
oldali szolnoki szöglet után Szabó Alex került 
ziccerbe, de 6 méterről, éles szögből kilőtte 
a labdát a stadionból. Egyre veszélyesebb lett 
a kék-fehér együttes, a 17. percben Tömösvári 
elől mentett Kállai. Egyre veszélyesebb lett 
a kék-fehér együttes, a 17. percben Tömösvári 
elől mentett Kállai.  
A 20. percben Doktorics játszotta volna meg 
Tóth Mátét, akit Kónya felrúgta a 16-oson 
belül, Karakó 11-est ítélt. A büntető mögé 
Lencse állt, majd jobbal a jobb felső sarokba 
bombázott (0-1)! 
A 23. percben jött is az egyenlítés: egy baloldali 
beadás után Szabó Alex lesgyanús szituáció 
után talált Verpecz hálójába (1-1)! 
A 26. percben Csatót lökte fel Busa, így tör-
hetett kapura, de Verpecz nagy bravúrral védett. 
Eseménydús fél órát láthatott a publikum, 
mindkét gárda előtt több lehetőség is adódott. 
A szünet előtt nem sokkal Busa került hatal-
mas helyzetbe, de két méterről a felső lécre 
vágta a labdát.  
Az első játékrész sok lehetőséget és két ta-
lálatot hozott.  
Az 52. percben Busa tört be a 16-oson be-
lülre, centerezett, Kállai a hosszú oldalon 
menteni tudott. A bennmaradásért küzdő 
hazaiak voltak kezdeményezőbbek, a Hali 
kontrákra rendezkedett be. Tóth Máté az 55. 
percben vette célba a szolnoki kaput, de 

18 méterről csúnyán fölé lőtt. Az 57. percben 
Csilus röviden adott haza, Verpecz csak el-
kaszálni tudta a labdára lecsapó Busát. Ka-
rakó jogosan 11-est ítélt. Sipos a kapu jobb 
felét vette célba, Verpecz bravúrral védett. 
Folyamatosan támadtak a hazaiak, jöttek 
sorra a beívelések – ezekben a percekben 
nagy nyomás nehezedett a szombathelyiek 
védelmére. A második játékrész derekától 
kiszabadult a szorításból a vasi alakulat, 
Holdampfék igyekeztek minél többet birto-
kolni a labdát. A 70. percben 17 méterről 
végezhetett el szabadrúgást a Szolnok. A lab-
dát végül Gohér emelte fölé. A 72. percben 
Lakatos balról, 11 méterről tüzelt, Verpecz 
bravúrral védte a bal alsó sarokba tartó lab-
dát. A 78. percben ismét megszerezte a ve-
zetést a Hali! Kiss Bence ugratta ki Simutot 
a jobb szélen, aki betört a 16-oson belülre, 
középre adott, ahol Tóth-Gábor Kristóf 4 mé-
terről az üres kapuba lőtt (1-2)! A gól meg-
nyugtatta a szombathelyieket, a hazaiak 

játékába pedig egyre több hiba csúszott. 
A ráadásban újoncot avatott Németh Sza-
bolcs: a 17 éves Horváth Hunor Doktorics 
Áront váltotta.  
Maradt az 1-2, a helyzetek alapján az iksz 
talán igazságosabb lett volna. A Hali a 6. 
helyen zárt, a Szolnok kiesett az NB II-ből.  
 
SZOLNOKI MÁV FC – SZOMBATHELYI  
HALADÁS 1-2 (1-1) 
Szolnok, Tiszaligeti Stadion. Vezeti: Karakó 
Ferenc (Márkus Tamás, Berényi Ákos) 
SZOLNOK: Hegedüs L. – Szabó A., Szekszárdi, 
Tóth B., Gohér – Tisza K. (Csörgő 80.), Kónya 
M. (Kovács O. 46.) – Kurdics (Lakatos 68.), 
Sipos Z. (Rokszin 80), Tömösvári (Tóth L. 46.) 
– Busa. Vezetőedző: Romanek János 
HALADÁS: Verpecz – Kállai (Csilus 54.), Csató 
M., Németh Milán, Bosnjak – Tóth Máté (Simut 
73.), Holdampf, Kiss B., Doktorics (Horváth H. 
91) – Lencse (Tóth-Gábor K. 73.), Horváth R. 
(Devecseri 91.) Vezetőedző: Németh Szabolcs 

 Kiss Bence jól szervezte a Szombathelyi Haladás játékát
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HALI-GYŐZELEM SZOLNOKON
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ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. MÁJUS 23.
SZÜLETÉS: Iski Dávid és Palka Bernadett Mária leánya: Szofi Bíborka, 
Kaczor László és Csarankó Dóra leánya: Abigél, Nagy Balázs és Frank 
Bernadett leánya: Olívia, Consiglio Sándor és Boller Melinda fia: Márkó 
Antónió, Mester Ferenc és Molnár Judit fia: Bercel, Rafai Norbert és 
Jusztyán Enikő leánya: Léna, Szöllősi Attila Norbert és Hosszú Melinda 
leánya: Elizabet, Frigy Ádám és Varga Adél fia: Ármin, Zelei Martin és 
Szeredei Emese leánya: Hanga Piroska, Szántó István Gergely és Hajszál 
Beáta fia: Ákos, Lemped István és Barkovics Martina Viktória fia: Gergő, 
Tóközi József és Katona dorina Mirtill fia: József, Pintér Péter és Szórádi 
Enikő Rita fia: Patrik, Gotthárd Tibor és Hustiker Judit fia: Hunor, Varga 
Sándor és Fodor Fanni leánya: Odett, Gazdag Vilmos és Vesszős Ivett fia: 
Viktor, Kondor Róbert György és Csathó Judit leánya: Kinga Boróka, Géczi 
Péter és Csomós Anita leánya: Olívia, Vajda Tamás és Kertész Hajnalka 
leánya: Lilien, Horváth András és Szakos Enikő Andrea fia: Vencel, Vámosi 
József és Kiss Virág leánya: Fanni, Horváth Péter és Horváth Viktória 
leánya: Lotti, Kótai Balázs és Enyingi Laura leánya: Zora, Németh Attila 
és Hegyi Dóra fia: Soma, Simon Benedek János és Csemba Ágnes Noémi 
fia: Marcell, Szombath Norbert Lajos és Püspök Ágnes fia: Zalán, Papp 
Zoltán és Szommer Katalin leánya: Rozina és fia: Ferenc (ikrek), Vincze 
Bence és Szabó Szilvia fia: Kolos, Berbás Attila és Schnalzer Vivien 
leánya: Szófia, Szabó Gábor és Simon Kitti fia: Kristóf, Dezső Péter és 
Kálmán Eszter fia: Gergő, Szép Antal és Kovács Viktória leánya: Szofi 

HÁZASSÁG: Rapi Miklós és Albert Réka, Bertalan László és Junó Zsófia, 
Illés Tamás és Nagy Nóra, Németh Csanád Kristóf és Dobi Renáta, Varga 
Kristóf és Nagy Izabella Anna, Pető Zoltán és Pagony Lívia, Viszket Róbert 
és Koós Veronika Erzsébet, Bóner Attila és Vincze Lilla, Plózer Erik és 
Fehér Dzsenifer Vanda, Kardos Tamás és Katona Mónika 

HALÁLESET: Nagy Lajos, Barczi Menyhért, Szántó Ferenc Rudolfné 
Szakos Valéria Margit, Laczkó Istvánné Horváth Mária, Pallósi Györgyné 
Bódi Katalin, Farkas Józsefné Citkovics Margit, Szilvási Frigyes, Dienes 
Lajosné Horváth Erzsébet, Garai László, Hettinger Róbertné Milos Terézia, 
Pintér Sándorné Soós Katalin Borbála, Liszt Antal, Angler Miklós, Galambos 
Szilvia, Somlai Miklós, Somlai Sándor Károly, Csőke Árpád, Cser Lászlóné 
Elekes Valéria

NYITVA: H–Szo: 8.00–18.00 
Tel.: 94/714-092 

 PARTI KERTÉSZET 
A Szombathelyi Vásárcsarnokban is  

nyitva: K–V 6:00–13:00

Takarító munkakörbe keresünk szombathelyi munkahelyre (TDK gyár) férfi és 
női munkavállalókat kétműszakos munkarendben végzendő takarítási feladatok 
ellátására, heti negyven órás munkavégzéssel, határozatlan idejű szerződéssel. 
Kereseti lehetőség: nettó 160 000 forinttól. A próbaidő letelte után étkezési hoz-
zájárulás (12 500 forint) és negyedéves prémium (max. bruttó 50 000 forint) jár. 
Keresünk továbbá délutános munkára rész- vagy teljes munkaidős női mun-
kavállalókat, hasonló feltételekkel. 
Érdeklődni: a 70/3124271-es telefonszámon hétfőtől péntekig, 8-16 óráig.  

2022. június 3-tól 6-ig, a pünkösdi hosszú hétvégén 
a Tófürdő-Műjégpálya létesítményegyüttes mellett 
található parkolók (a Pénztár melletti és a Kenderesi, 
illetve a Bartók Béla körút kereszteződésében lévők)  
elérhetők lesznek nemcsak a fürdővendégeink, hanem 
minden, a Csónakázótó környékén kikapcsolódó számára.


